令和3事業年度に係る業務の実績に関する報告書

令和4年6月 長崎県公立大学法人

項 目	頁
大学の概要	1
全体的な状況	2
項目別の状況	3
I 大学の教育研究等の質の向上	
1 教育に関する目標	3
2 研究に関する目標	26
3 地域貢献に関する目標	29
* 特記事項	31
Ⅲ業務運営の改善及び効率化	
1 組織運営の改善に関する目標	32
2 人事の適正化に関する目標	34
* 特記事項	36
Ⅲ財務内容の改善	
1 外部資金、寄附金その他の自己収入の増加に関する目標	37
2 効率的な運営に関する目標	38
* 特記事項	39
∇自己点検・評価及び当該状況に係る情報の提供	
1 評価の充実に関する目標	40
2 情報公開や情報発信等の推進に関する目標	41
* 特記事項	42
V その他業務運営	
1 安全管理の強化、情報セキュリティの確保	43
* 特記事項	44

目

	項 目	頁
٧Iそ	の他の記載事項	
	1 予算	45
	2 短期借入金の限度額	45
	3 出資等に係る不要財産又は出資等に係る不要財産となることが見込まれる財産の処分に関する計画	45
	4 重要な財産を譲渡し、又は担保に供する計画	46
	5 剰余金の使途	46
	6 県の規則で定める業務運営に関する事項	47
○別	表	49

○ 大学の概要

(1) 現況

①法 人 名 長崎県公立大学法人

②所 在 地 長崎県佐世保市川下町123番地1

③役員の状況 理事長1名、副理事長(学長)1名、専務理事1名、

理事(非常勤) 1名、監事(非常勤) 2名

④大学の概要

区 分 長崎県立大学佐世保校 長崎県立大学シーボルト校 長崎県在世保市 長崎県西彼杵郡長与町 ○経営学科 (140名) ・国際経営学科 (60名) ・国際経営学科 (60名) ・「情報システム学部 (40名) ・大学院側で学科 (130名) ・実践経済学科 (130名) ・実践経済学科 (130名) ・実践経済学科 (130名) ・大学院地域創生研究科・地域社会マネジメント専攻 (15名) (15名) (15名) メディア社会コース 国境離島文化振興コース (15名) メディア社会コース 国境離見文化振興コース (15名) ・大学院人間健康科学専攻 (12名) ・大学院人間健康科学研究科・栄養科学専攻 (12名) ・大学院人間健康科学研究科・栄養科学専攻 (12名) ・大学院人間健康科学研究科・栄養科学専攻 (10名) ・ 大学院人間健康科学研究科・栄養科学専攻 (10名) ・ 大学院人間健康科学研究科・栄養科学専攻 (10名) ・ 大学院人間健康科学研究科・常養科学専攻 (10名) ・ 大学院人間健康科学研究科・常養科学専攻 (10名) ・ 大学院人間健康科学研究科・常養学専攻 (10名) ・ 大学院人間健康科学研究科・常養科学専攻 (10名) ・ 大学院人間健康科学研究科・看護学専攻 (10名) ・ 大学院人間健康科学研究科・ ・ 看護学専攻 (10名) ・ 大学院人間健康科学研究科・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	プルタ	ξ					
 の構成 (入学定員) ・経営学科 (60名) ・国際社会学科 (40名) ・世域制造学部 (120名) ・実践経済学科 (130名) ・実践経済学科 (130名) ・大学院地域創生研究科 (40名) ・地域社会マネジメント専攻 (15名) とだがれマネがルトコス (15名) メディア社会コース 国境離島文化振興コース (10名) ・人間健康科学専攻 (12名) ・人間健康科学研究科・栄養科学専攻 (12名) ・大学院経済学研究科・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ・洗適・経営学科 (0名) ・洗養経済学研究科・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (博士後期課程) ・大学院人間健康科学研究科・看護学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) 	区		分		:保校	長崎県立大学シーボル	レト校
 の構成 (入学定員) ・経営学科 (60名) ・国際社会学科 (40名) ・世域制造学部 (120名) ・実践経済学科 (130名) ・実践経済学科 (130名) ・大学院地域創生研究科 (40名) ・地域社会マネジメント専攻 (15名) とだがれマネがルトコス (15名) メディア社会コース 国境離島文化振興コース (10名) ・人間健康科学専攻 (12名) ・人間健康科学研究科・栄養科学専攻 (12名) ・大学院経済学研究科・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ・洗適・経営学科 (0名) ・洗養経済学研究科・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (博士後期課程) ・大学院人間健康科学研究科・看護学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) 	所		地	長崎県佐世保市		長崎県西彼杵郡長与町	Ţ
 の構成 (入学定員) ・経営学科 (60名) ・国際社会学科 (40名) ・世域制造学部 (120名) ・実践経済学科 (130名) ・実践経済学科 (130名) ・大学院地域創生研究科 (40名) ・地域社会マネジメント専攻 (15名) とだがれマネがルトコス (15名) メディア社会コース 国境離島文化振興コース (10名) ・人間健康科学専攻 (12名) ・人間健康科学研究科・栄養科学専攻 (12名) ・大学院経済学研究科・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ・洗適・経営学科 (0名) ・洗養経済学研究科・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (博士後期課程) ・大学院人間健康科学研究科・看護学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) 	学	部	等	○経営学部		○国際社会学部	
(入学定員)	の	構	成	・経営学科	(140名)	・国際社会学科	(60名)
- 公共政策学科 (120名) - 実践経済学科 (130名) - 実践経済学科 (130名) - 実践経済学科 (130名) - 大学院地域創生研究科 - 地域社会マネジメント専攻 (15名) - 大学院地域政策コース - 経済・地域政策コース - 「精報工学専攻 (10名) - 人間健康科学専攻 (12名) - 大学院人間健康科学研究科 - 栄養科学専攻 (東土後期課程) - (3名) - 大学院経済学研究科 - 産業経済・経済開発専攻 - (0名) - 大学院経済学研究科 - 産業経済・経済開発専攻 - (0名) - 大学院経済学研究科 - 産業経済・経済開発専攻 - (0名) - 大学院人間健康科学研究科 - ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1			国際経営学科	(60名)	○情報システム学部	
・実践経済学科 (130名) ○大学院地域創生研究科 ・地域社会マネジメント専攻 〔ビジネハ・マが かりコース 経済・地域政策コース 経済・地域政策コース ○経済学部 ・経済学科 (0名) ・光養科学専攻 (12名) ○大学院人間健康科学研究科 ・栄養科学専攻 (博士後期課程) (3名) ○大学院経済学研究科 ・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・大学院人間健康科学研究科 ・常養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名)	(入	(学定員	₫)	○地域創造学部		・情報システム学科	(40名)
・実践経済学科 (130名) ○大学院地域創生研究科 ・地域社会マネジメント専攻 〔ビジネハ・マが かりコース 経済・地域政策コース 経済・地域政策コース ○経済学部 ・経済学科 (0名) ・光養科学専攻 (12名) ○大学院人間健康科学研究科 ・栄養科学専攻 (博士後期課程) (3名) ○大学院経済学研究科 ・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・大学院人間健康科学研究科 ・常養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名)				· 公共政策学科	(120名)	情報セキュリティ学科	(80名)
・看護学科 (60名) ・栄養健康学科 (40名) ○大学院地域創生研究科 ・地域社会マネジメント専攻 (じざれ・マネン゙メントコース 経済・地域政策コース 経済・地域政策コース ・情報工学専攻 (10名) ・人間健康科学専攻 (12名) ○大学院人間健康科学研究科 ・栄養科学専攻 (博士後期課程) (3名) ○経済学科 (0名) ・流通・経済学科 (0名) ・流通・経済学科 (0名) ・流通・経済学研究科 ・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・大学院人間健康科学研究科 ・看護学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (12名) ○大学院人間健康科学研究科 ・看護学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (12名)	1						
・ 大学院地域創生研究科 ・地域社会マネジメント専攻	1			3 4734	` '''		(60名)
 ○大学院地域創生研究科 ・地域社会マネジメント専攻 (15名) メディア社会コース 国境離島文化振興コース ・情報工学専攻 (10名) ・人間健康科学専攻 (12名) ○大学院人間健康科学研究科・栄養科学専攻 (博士後期課程) (3名) ○経済学部 ・経済学科 (0名) ・池域政策学科 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ・大学院経済学研究科・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) (0名) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) (0名) 学生数1,936名 (0名) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) (0名) 学生数1,936名 (3名) 学生数1,936名 (0名) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) (0名) 学生数1,936名 (3名) (3名) 学生数1,936名 (3名) (3名) 学生数1,936名 (3名) (3名) 大学院人間健康科学研究科 ・看護学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) (0名) (0名) 学生数1,16名 (3名) 	1						. , . ,
・地域社会マネジメント専攻	1			○大学院地域創生	研究科	7,120,000	(10 円)
(***) * * * * * * * * * * * * * * * *	1					(15名)	
経済・地域政策コース	1						-z)
・情報工学専攻 (10名) ・人間健康科学専攻 (12名) ○大学院人間健康科学研究科 ・栄養科学専攻 (博士後期課程) (3名) ○経済学部 ・経済学科 (0名) ・地域政策学科 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ・大学院経済学研究科 ・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (東土前期課程) (0名) 学生数 1,936名 1,116名 教員数 62名 (教授28名、准教授16名、講師18名)	1						
・人間健康科学専攻 (12名) ○大学院人間健康科学研究科・栄養科学専攻 (博士後期課程) ・経済学部 ・経済学科 (0名) ・地域政策学科 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ○大学院経済学研究科 ・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名)	1			()压切 地域以	R — /		
 ○大学院人間健康科学研究科・栄養科学専攻(博士後期課程)(3名) ○経済学部・経済学科 (0名)・地域政策学科 (0名)・流通・経営学科 (0名)・流通・経営学科(0名)・大学院経済学研究科・産業経済・経済開発専攻 (0名)・栄養科学専攻 (0名)・栄養科学専攻 (すまが)期課程)(0名) 学生数1,936名 1,116名 93名 (教授28名、准教授16名、講師17名、助教6名) 	1						, , , ,
 ・栄養科学専攻(博士後期課程)(3名) ○経済学部 ・経済学科 (0名) ・地域政策学科 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ・大学院経済学研究科 ・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (域型・1)・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1						
 ○経済学部 ・経済学科	1						
 ○経済学部 ・経済学科 (0名) ・地域政策学科 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ○大学院経済学研究科 ・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (10名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (10名) ・栄養科学専攻 (0名) ・・栄養科学専攻 (0名) ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1					・木食科子导攻(降コ	
・経済学科 (0名) ・地域政策学科 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ○大学院経済学研究科 ・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名)	1						(3名)
・経済学科 (0名) ・地域政策学科 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ○大学院経済学研究科 ・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名)	1						
・経済学科 (0名) ・地域政策学科 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ○大学院経済学研究科 ・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名)	1			○ (M) +) \ + h			
 ・地域政策学科 (0名) ・流通・経営学科 (0名) ○大学院経済学研究科 ・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (10名) ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1				(0 5)		
	1				, , , ,		
○大学院経済学研究科 ・産業経済・経済開発専攻 (0名) ○大学院人間健康科学研究科 ・看護学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) (0名) 学生数 1,936名 1,116名 教員数 62名 (教授28名、准教授16名、講師17名、助教6名) (教授47名、准教授23名、講師17名、助教6名)	1						
・産業経済・経済開発専攻 (0名) ・看護学専攻 ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (0名) ・栄養科学専攻 (博士前期課程) (0名) 学生数1,936名 1,116名 教員数62名 (教授28名、准教授16名、 講師18名) 93名 (教授47名、准教授23名、 講師17名、助教6名)	1				, , , ,		
(0名) ・栄養科学専攻(博士前期課程) (0名) 学生数1,936名 1,116名 教員数62名 (教授28名、准教授16名、講師17名、助教6名) (教授47名、准教授23名、講師17名、助教6名)	1			○大学院経済学研究	科	○大学院人間健康科学	产研究科
学生数1,936名 1,116名 教員数62名 93名 (教授28名、准教授16名、講師17名、助教6名) 講師17名、助教6名)	1			産業経済・経済開	発専攻	・看護学専攻	(0名)
学生数1,936名 1,116名 教員数62名 93名 (教授28名、准教授16名、講師17名、助教6名) 講師17名、助教6名)	1				(0名)	・栄養科学専攻(博士	上前期課程)
教 員 数 62名 (教授28名、准教授16名、 講師18名) 93名 (教授47名、准教授23名、 講師17名、助教6名)	1						(0名)
教 員 数 62名 (教授28名、准教授16名、 講師18名) 93名 (教授47名、准教授23名、 講師17名、助教6名)	1						
教 員 数 62名 (教授28名、准教授16名、 講師18名) 93名 (教授47名、准教授23名、 講師17名、助教6名)							
教 員 数 62名 (教授28名、准教授16名、 講師18名) 93名 (教授47名、准教授23名、 講師17名、助教6名)	学	生	数	1,936名		1,116名	
(教授 2 8 名、准教授 1 6 名、 (教授 4 7 名、准教授 2 3 名、 講師 1 8 名) 講師 1 7 名、助教 6 名)		員					
講師18名) 講師17名、助教6名)		- •			受16名、		23名、
					,,,		
	職	員	数				

- ※教職員数、学生数は、令和3年5月1日現在。
- ※下記学部・研究科については学生募集を停止した。([]は募集停止した年度)
 - ○経済学部 [平成28年度]
 - ○大学院経済学研究科 [令和2年度]
 - ○大学院人間健康科学研究科 [令和2年度]

看護学専攻、栄養科学専攻(博士前期課程)

(2) 法人の基本的な目標

長崎県公立大学法人は、豊かな人間性と高い知性及び国際性を備えた実践力と創造性に富む人材を育成するとともに、地域社会の教育・研究の拠点として、知の財産を広く提供することにより、県民の生活及び文化の向上、地域社会の産業振興、ひいては国際社会へ貢献する。

長崎県立大学においては、これまで「人間を尊重し平和を希求する精神を備えた創造性豊かな人材の育成」「長崎に根ざした新たな知の創造」「大学の総合力に基づく地域社会及び国際社会への貢献」を大学の理念・目的として掲げ、教育の質的転換や大学改革に計画的に取り組み、長崎県の地域特性を活かした「しまなび」プログラムの導入や平成28年4月からスタートした3学部7学科から5学部9学科への学部学科再編など、より魅力ある大学となるべく着実な歩みを進めてきた。

これから長崎県立大学がその存在意義をより一層高めていくためには、改めて県立大学としての使命を再認識し、これまでの取組を加速させるとともに、特に、課題発見力などの社会人基礎力を有する人材等の育成を目指す学部学科再編においては、教育内容の質的転換に向け、試行的な取組も行いつつ、これからの魅力ある大学づくりの基幹となる人材育成に向けた取組を拡充し、強化させていくことが必要である。

そのため、第3期中期目標期間においては、教育・研究機能の向上や施設整備の充実、地域貢献等を着実に推進するとともに、より高い社会人基礎力を有する人材等を育成するための実践的な教育やグローバル化・情報化に対応した教育に取り組んでいく。また、地域を支える人材の育成を行うとともに、県内就職率の向上や県内高校生の入学促進に取り組んでいく。これらにより、「高校生や地元企業に選ばれる、魅力ある大学」、「地方創生に貢献し、地域とともに発展する大学」を目指す。さらに、行政(県・市町)、産業界、地域、県内大学等と密接に連携・協調することにより、長崎県の「人、産業、地域が輝くたくましい長崎県づくり」に貢献していく。

この基本的な目標において、法人が特に重点的に取り組む目標は以下のとおりである。

〈社会人基礎力を有する人材の育成〉

地域との連携、実学を重視した実践的な教育を推進し、課題発見力などの社会人基礎力を有する人材の育成を基本とする。また、現在、人口減少に歯止めをかけることが長崎県の喫緊の課題であることを踏まえ、地方創生の推進を大学の重要ミッションと位置付けて、地域を支える人材を育成するとともに、県内就職率の向上や県内高校生の入学促進に全力で取り組む。

〈地域の特性・課題に即した研究活動〉

地域の活性化や地方創生に貢献する調査・研究など県や市町が求める地域の政策課題 に関する研究に積極的に取り組み、情報発信を行うことにより、長崎県における知の拠 点としての役割を果たす。また、研究の水準と成果の検証、他大学等との共同研究を通 じて研究の質の向上や活性化を図る。

〈産学官連携推進、生涯学習の拠点機能強化、施設の開放〉

地域のニーズに即した産学官連携の共同研究、県民の生涯学習の拠点としての取組などを推進し、地域に開かれた大学として、地域経済の発展及び県民の健康・生活・文化の向上に貢献する。また、佐世保校の建替えを着実に進捗させ、教育・研究環境の充実を図るとともに、地域との交流機能を拡充し、快適で魅力あるキャンパスの整備を図る。

〈業務運営の改善・効率化〉

法人の組織運営において、IR機能の充実により理事長・学長のガバナンスの強化を図り、機動的かつ効率的な運営をより一層進めるとともに、教員の人事・給与システムの弾力化により、優秀な教員採用や教育研究活動の活性化を図る。

〈効率的な運営、情報発信〉

県費の交付を受けて運営される法人であることを踏まえ、業務全般について経費の抑制や外部資金の獲得による自己収入の確保に努め、効率的な運営を行う。また、教育・研究、組織運営の状況、評価結果等の情報を積極的にわかりやすく発信し、広く県民に対する説明責任を果たす。

令和3年度の業務において取り組んだ主な項目

● 社会人基礎力を有する人材の育成

実践的な教育プログラム

長期インターンシップや実習において、新型コロナウイルス感染症感染拡大のため、8月11日以降、学外における対面での実施を中止した。これに伴い、学生を派遣できなくなった学科が多かったが、代替としてオンラインを活用した講義やグループワーク、発表、インターンシップを行うなど、それぞれに様々な工夫をし、効果が高い教育を実施した。また、各学科で前年度の検証を行い改善を図るとともに、学内の関係部局との情報共有の強化を図るなどにより、学内支援体制の強化を図った。

授業科目の関連性の明確化、体系的な科目の履修

各学部・学科のディプロマ・ポリシー及びカリキュラム・ポリシーについて点検・調整を行い、一部の内容を見直した。カリキュラム・マップについても新たなポリシー及びカリキュラムに適合するよう点検を行い、調整を行うとともに、学生便覧等の各種媒体で学生に周知することとした。

学生支援のさらなる充実

「大学等における修学の支援に関する法律」に基づき、経済的要件及び成績要件を満たす学生に対し、入学料及び授業料の減免による支援を行った。

また、運営費交付金(新型コロナウイルス感染症対策に係る県の補正予算)による授業料減免を行うとともに、3 年生以上の成績上位者で経済的要件を満たす学生に対しては減免額の上乗せを行った。

学生の修学や生活状況の把握に努めるため、各学科において個別面談等きめ細かく学生支援を行い、留年・退学率等が学部学科再編前と比較して減少した。さらに、コロナ禍の長期化に伴う学生の心身等の不調を憂慮し、「学生の心身の健康調査」を行い、学生に結果概要を周知するとともに、相談窓口の案内を行うことにより孤立化を防ぐよう努めた。

<u>大学院再編</u>

地域創生研究科地域社会マネジメント専攻、情報工学専攻、人間健康科学専攻の各専攻(修士課程)において、 領域横断的な教育を行った。また、社会人を受け入れるため、長期履修制度や昼夜開講制度の周知に積極的に取り 組むとともに、本学学部生に対しては推薦入試や入学前に大学院の科目を履修できる「先取り履修制度」の実施、 他大学に広報を行うなど、幅広い人材を受け入れるための活動に積極的に取り組んだ。

令和3年3月に文部科学省へ認可申請を行った地域創生専攻(大学院博士後期課程)については、令和3年8月に設置認可され、令和4年4月の開設に向け募集活動等の取り組みを行った。

国際性の向上

新型コロナウイルス感染拡大を受け、学生の安全を確保するとの観点から前年度に引き続き、令和3年度中の交換留学(派遣・受入)を中止するなど、海外渡航自粛に関する方針を決定した。また、これを受けて各協定校と協議の上、3大学との間でオンライン留学を実施することとし、4名の派遣、2名の受入れを行った。さらに、国際交流協定校の増加を目指し、日本国内の総領事館や留学担当者とオンライン形式で意見交換を行うとともに、海外大学との折衝を行った。

県内高校生の受け入れ促進

「離島オープンキャンパス」については当初壱岐で開催予定であったが、新型コロナウイルス感染拡大防止のためオンライン形式に代えて開催した。

また、令和3年度入学者選抜の結果について集計・分析を行い、学内で情報共有を図るとともに、県内高校に分析 結果の報告資料を送付した。

そのほか、県内高校への訪問や大学訪問の受入、進学ガイダンスへの参加等を行うとともに、オンラインによる 「一日大学生」を開催するなど、コロナ禍においても可能な限り情報発信を行った。

就業力の養成

キャリアコンサルタント等による個別相談会や就職ガイダンス、SPI対策講座等を実施し、進路管理簿を用いた教職員間での情報共有や、就職支援システムを用いた学生情報の管理を行うことで、教職員一体となって学生個人に合わせたきめ細かな就職支援を行った。

これらの結果、経営学部では就職率90%以上という目標に対して97.6%、地域創造学部では90%以上に対して98.1%、国際社会学部では90%以上に対して100.0%、情報システム学部では90%以上に対して98.4%、看護栄養学部では95%以上に対して100.0%の就職率となった。

学生の県内定着を推進するための取り組み

県内企業による合同企業説明会の開催やハローワーク等と連携した県内企業求人の提供、県のキャリアコーディネーターによる就職相談を行うなど、学生が県内企業の情報を得る機会を充実させるとともに、県内企業に就職したOB・OGとの交流会や学内業界セミナー、企業見学ツアーなどを開催し、低学年のうちから県内企業について知る機会を提供した

県内就職を望む学生への支援を行った結果、令和3年度における就職者数の33.2%が県内企業に就職した。

● 地域の特性・課題に即した研究活動

特色ある教育の実施

地域に根ざした実践的教育であるしまなびプログラム(「長崎のしまに学ぶ」、「しまのフィールドワーク」)においては新型コロナウイルス感染症感染拡大のため、昨年度に引き続きシステムやオンラインを活用してグループワークやフィールドワークを行った。また、令和3年度入学生から配当年次を2年次から1年次に変更したことにより、1年生と2年生の2学年が履修し、1,379名(229グループ)が修了した。対面で行っていた成果報告については新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、システムを介した2回の発表に代えて実施した。

長崎県に関連する研究への取り組み

学長裁量教育研究の研究種目として「離島」、「アジア・国際戦略(令和3年度から『東アジア』より名称変更)」、「長崎の地域課題」を設定し、長崎県の知の拠点として、37件の研究活動を推進した。また、学長プロジェクト研究では、前年度に引き続き、5件のプロジェクトを継続採択し、学部横断的な共同研究を推進した。このうち、「長崎県内企業の海外事業展開戦略調査研究プロジェクト」においては、途中段階の成果発表の場として、令和3年12月に「大学発:県内企業の海外進出支援フォーラム」を会場とWeb配信のハイブリッド形式で開催した。

● 産学官連携推進、生涯学習の拠点機能強化、施設の開放

産学官連携活動の推進と研究の活性化

長崎県立大学研究シーズ集の情報を更新し、大学ホームページへの掲載や関係者への配布等により、本学が持つ研究シーズの情報発信を行った。地域連携センターにおいては、研究に関する相談業務やコーディネート業務を行い、地方自治体や民間企業等との共同研究を40件、受託研究を8件実施した。また、県内企業や自治体等向けのセミナーや勉強会の開催、企業等のニーズ把握による技術支援などの取組を進め、県内の技術振興等に寄与した。

地域住民のニーズに応える公開講座等の開催

地域の要請に基づき実施する地域公開講座については全161講座をメニューとして大学ホームページに掲載するとともに、地域公開講座パンフレットを作成し、県内自治体等に送付して周知した。

また、公開講座はオンデマンド形式により、前年度の2講座から14講座に増やして開講し、県民の教養向上に寄与した。なお、学術講演会については外部講師の安全が確保できないため、今年度も中止することとした。

大学施設の開放

学外者への学内施設の貸し出しについては、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、マスク着用・手指消毒等の条件を付した上で行った。図書館に関しては、感染対策として閲覧室の座席使用数を制限する必要があることから、前年度に引き続き開放を控えることとしたが、図書館間相互貸借システムによる学外者への図書の貸し出しを継続して行った。また、新型コロナウイルス感染症が全国的に拡大する中、学内において新型コロナワクチン接種の大学拠点接種を行った。迅速なワクチン接種は、地域においても大きな課題であったことから、佐世保校においては佐世保商工会議所と、シーボルト校においては長与町と連携し、地域住民へのワクチン接種に取り組み、地域の感染防止に寄与した。佐世保校の建て替えについては、5月に本館東エリア解体工事を終了後、解体後の敷地において第2期工事(地域交流棟

● 業務運営の改善・効率化

新築工事) に着手した。

IR機能の充実・組織の機能強化

令和3年度から教育開発センターにIR部会を新たに設置し、本学における教学IRの基盤づくりに取り組んだ。全学FD研修会を通して教職員の理解度向上を図るとともに、本学におけるIRの在り方について議論し、体制整備を進めた。さらに、法人・大学の重要課題である県内就職向上や大学院博士後期課程に対応するため、プロジェクトチームを設置した。

人事の適正化・業務の効率化

教員採用に当たっては、求める教員像に基づき、専門分野や年齢、性別のバランスに配慮して採用活動を行い、本学の理念・目的を実現するため、教職員の適材適所の登用を進めた。

また、事務効率化実行計画に基づき、事務手続きの負担軽減や利便性の向上、事務の効率化を図るため、法人及び大学のすべての事務手続きを対象に、原則として押印を不要とするよう見直しを行い、その8割を廃止した。

● 効率的な運営、情報発信

自己収入の確保・効率的な運営

長崎県公立大学法人収支改善計画に基づき、効率的な予算執行を行った。

また、外部資金獲得のための支援として、6件を採択し、専門コンサルタントの添削支援を実施した。全教員に対しても専門家による研修会を開催するなど、科学研究費補助金等の獲得に向けた支援を行った。

令和3年度は、他大学や企業等との共同・受託研究の実施などにより、外部資金を140件、156,606千円獲得した。

効果的な情報発信

令和3年4月にリニューアルした大学ホームページを公開した。また、大学案内や大学広報誌を発行するとともに、学生広報スタッフと協働し公式ホームページや公式SNSを活用した情報発信を行った。

- 大学の教育研究等の質の向上
- 1 教育に関する目標

<実践的な教育の推進>

- 1 本県の地域特性を活かし、離島をフィールドとして行う教育、企業インターンシップ、海外ビジネス研修など実学を重視した実践的な教育を推進し、課題発見力などの社会人基礎力を有する人材を育成する。 | <教育の質的向上>
- 2 学びの質と水準を保証するため、クォーター制の導入など教育方法の見直し及び教育内容の改善により、教育の質的向上を図る。
- <専門的知識・技術の修得及び外国語運用能力の向上>
- 3 学生に対し確実な学修を促し、必要な専門的知識や技術、外国語運用能力を修得させる。
- <大学院課程>
- 4 高度な実践的能力と高い研究能力を持った人材を育成するため、定員充足状況を踏まえて、大学院のあり方を検討し、社会のニーズに沿った教育内容及び体制への転換を図る。
- 中 <教育の質の保証>
- 期 5 教育内容・方法等の検証、教育効果の可視化、エビデンスに基づいた学修成果の把握等を行い、改善を図ることにより、教育の質を保証する。
- | | <学生の視点に立った学生支援>
- 標 6 学生の修学分析を行い、経済的支援が必要な学生など、その多様な状況を踏まえながら修学支援や生活支援等を実施する。
- <学生のキャリア支援>
- 7 学生が希望する進路の実現に向けて、教員と就職課が連携・協力し、学生の個性や要望に応じた進路指導や就職活動の支援を行うほか、長期インターンシップ等の地域に根ざした取組を充実させることにより、高い就職率を実現する。 <県内大学等と連携した県内就職への取組>
- 8 「長崎県総合計画」及び「長崎県まち・ひと・しごと創生総合戦略」に基づき、県内大学等が連携して取り組む「COC+《地(知)の拠点大学による地方創生推進事業》」に参画し、地元定着を促進させる地方創生に向けた取組を推進する。 <海外からの留学生の受入れ・学生の海外への派遣>
- 9 国際化の推進に向け、海外からの留学生の受入れや学生の派遣留学を積極的に行う。
- <入試の適正な実施及び県内高校生の受入促進>
- 10 入学者受入れの方針(アドミッション・ポリシー)に沿った入学者選抜を適正に実施するとともに、若者の県内定着につながる県内高校生の入学促進に積極的に取り組む。

		達成	《参考》			年度計画関連		《参考》	
中期計画	達成水準	予定 年度	《参号》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエイト	ペラリック 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
[1] 本学の特色を活かした地域には一個では、一個では、一個では、一個では、一個では、一個では、一個では、一個では	ムを地域課題のニーズを組み入れながら推進し、成果 報告会を学内外向けに2回			全学部で「しまなび」プログラムを実施するとともに、学生のさらなる活動を促す。 【関連達成水準 ①】	Ш	前期に演習科目「長崎のしまに学ぶ」において各しまが 抱える地域課題等を学習するとともに、当初は対面で、「しまのフィールドワーク」に向けて地域振興策を作成した。なお、本年度は新型コロナウイルス感染症の拡大に困難になることが予想されたため、学生がそれぞれ、同一のとの様々な領域について幅ない協議を行った。また、今和3年度入学生から配当会学科は従来とり1年ため(対していたのでででででででででででででででででででででででででででででででででででで		全学部で「しまなび」プログラムを実施するとともに、学生のさらなる活動を促す。 【関連達成水準 ①】	

		達成	// 1			年度計画関連		// **	
中期計画	達成水準	予定 年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己 評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
	② 教子の正子の正子の正子の正子の正子の正子の正子の正子の正子の正子の正子の正子の正子		②育る実援 《・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	【関連達成水準 ②】	III	新型コロンス感染症感染が大った。 8月11日以降、学外におけるが上の大きが大力を放射を増加したが、水平では、2000年の、10		学部的な研修教育を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を	

		達成	// 		// 4				
中期計画	達成水準	予定年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
					た。 化研 確 で しい で ア ・ で ア ・ ア ・ ア ・ ア ・ ア ・ ア ・ ア ・ ア ・	実践経済学科) 「企業インターンシップ」の実施に当たり、前年度に行っ学生アンケートの検証結果等を踏まえ、学内支援体制の強として事前・事後学習の充実を図った。これにより、企業究を充実させた結果、インターンシップでの目標がより明になるなど、学生の意識を向上させることができた。7月からインターンシップを開始し、26社に学生57名を派遣たが、新型コロナウイルス感染症感染拡大のため、8月11日降、派遣を中止した。一部完了しなかった学生及び参加できなかった学生についは派遣予定企業の協力のもと、学内で課題解決型グループークを行い、128名が修了した。(学内実施:24社71名、企派遣・学内実施併用:1社3名)。			
					シーランでは、	国際社会学科) 新型コロナウイルス感染症感染拡大の影響により、長期イターンシップの実施が難しくなったため、学科の実務家教を中心に「キャリアインターンシップ」の代替講義を学内実施した。様々な分野から講師を招き、特に学生から要望多かった観光業界に関して多くの時間を充て、修学旅行誘やコンテンツ・ツーリズム、その他新たな取り組みを具体に紹介した。			
					多でイ画た。月、ロ色開ム	情報システム学科) 新型コロナウイルス感染症感染拡大のため、「企業イン ーンシップ」ではオンライン形式に変更又は時期を変更し 実施し、4社に学生10名を派遣した(企業派遣6名、オンラ ン形式4名)。インターシップでは、商品やサービスの企 ・デザイン、データ分析を行うなど、実践的な教育を受け 。 実施に当たっては学生に事前・事後指導を行うとともに、2 にインターンシップ報告会を開催した。 また、実践的な教育活動として、企業から講師を招き、プ グラミングとデザインの双方を学ぶ情報システム学科の特 に合致する業界として、「ゲーム業界セミナー」を課外で 催し、学生40名が参加した。プログラミングを用いたゲー 制作を実際に体験し、学生にとって意義のあるセミナーと った。			
					おし拓を対用名う。成	情報セキュリティ学科) 前年度に実施したインターンシップに関するアンケートにいて、対象年度学生の多くが履修予定であることを把握、県内企業や県内誘致企業を中心に、新規受入企業を6社開した。 8月11日以降、新型コロナウイルス感染症感染拡大の影響で面実習が中止となったため企業と調整し、オンラインを活するなどにより、17社に26名の学生を派遣した(遠隔21、時期変更のうえ対面5名)。やむなく中止となった学生のち希望者には学内で代替実習を行った。また、マナー講座は対面で行ったが、企業紹介や履歴書作などの事前研修とインターンシップ報告会はオンライン形で実施した。			

		達成	// A .tr //			年度計画関連		// 10	文 阿 宗 五 八 子
中期計画	達成水準	予定年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエイト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
						(看護学科) 「総合看護」(講義)、「しまの健康実習」、「災害看護学実習」は新型コロナウイルス感染症蔓延に伴い、学内実習に代えて実施した。 実施に当たっては前年度の実施方法を再検討した。これにより、できるだけオンデマンドやオンラインを利用し、各実習で講師となっていただく外部講師の講義を取り入れ、グループ討議や発表、課題学習を行うことにより深めることができた。 「災害看護学実習」では、感染対策を徹底し、講師の協力を得て、一部の講義・演習を対面で実施することができた。また、実習毎に委員会を構成し、運営にかかる協議を行うとともに、終了後は本年度の取り組みから得られた事項を整理し、次年度に活用できる点や改善すべき点の検討を行った。			
						(栄養健康学科) 新型コロナウイルス感染症感染拡大のため、前年度に引き 続き、3、4年生の各種臨地実習(給食管理、臨床栄養、公衆 栄養)を全て学内実施に代えて実施した。 前年度からの改善点として、学修効果が向上するよう、予 定していた臨地実習先の管理栄養士による指導をオンライン に切り替え実施した。また、最新のDVDを視聴し討論を行うな ど、グループワークや実習をより多く取り入れ、内容の充実 を図った。 さらに、県内栄養士・管理栄養士養成施設と臨地実習施設 代表者との協議会において本年度の実習の総括と次年度の実 施内容について意見交換を行い、より質の高い臨地実習の維 持・向上に努めている。			
[2] 学びの質と水準を保証するため、教育の質的転換を目指す。長期間の実践的教育、グローバル化への対応、教育改善のためクォーター制、また、教育の体系化を図るため講義科目のナンバリングを導入する。	や海外語学研修等への柔軟な対応、また、集中的な学習による教育効果の向上を図るため、クォーター制を令和2年度から基本的に全		① 長期インターンシップや海外語学研修等への柔軟な対応、また、集中的な学習による教育効果の向上を図るため、令和2年度から全学的にクォーター制を導入した。	全学的に導入したクォーター制について、円滑に運営するための方法を確立する。また、クォーター制に関する教育効果について、継続的に検証を行う。 【関連達成水準 ①】		クォーター毎に卒業判定を行うこととし、クォーター制の円滑な運営の確立を図った。 また、令和2年度ALCS学修行動比較調査 (「教学比較 I Rコモンズ」の学生調査) の調査結果を通し、クォーター制導入に伴う学修成果の考察を行ったが、令和2年度はクォーター制の導入とコロナ禍による遠隔授業の実施が重なり、学生の学修成果には複合的な影響が生じている可能性があるため、今後更に詳しく丁寧な分析が必要と判断した。 令和3年度も引き続き調査を実施し、次年度検証することとした。		クォーター制による教育効果 について、継続的に検証を行う。 【関連達成水準 ①】	
	② ディプロマ・ポリシー、カリキュラム・ポリシー、カリキュラム・ポリシーに基づく教育体系を明確化するために、科目番号制(ナンバリング)を平成30年度から全学に導入する。		② 平成30年度に科目番号制(ナンバリング)を導入し、学生便覧等への掲載を通して学生に周知した。ナンバリング化に伴うカリキュラムチェック体制を整備し、教育の質向上につなげるための検証を行う準備を行った。	学生が科目番号制(ナンバリング)を理解して有効に利活用できるよう適切に周知する。また、科目番号制(ナンバリング)導入に伴う成果の検証を行う。 【関連達成水準 ②】	Ш	学生便覧や学生支援システム等に科目番号制(ナンバリング)の説明を掲載し、学生に周知した。さらに、「教養セミナーテキスト」に掲載し、学びの用語の1つとして説明を行うとともに、学生支援システム上に科目ごとのナンバリングを掲載するなど、学生が有効活用できるよう努めた。 また、科目番号制(ナンバリング)導入に伴う成果検証方法について検討し、ALCS学修行動比較調査(「教学比較IRコモンズ」の学生調査)を通して、調査を行うこととした。これにより、令和3年度調査の独自設問項目(履修登録に何を参照するか。)の回答選択肢に「ナンバリング」を追加し、今後検証することとした。		学生が科目番号制(ナンバリング)を理解して有効に利活用できるよう適切に周知する。また、科目番号制(ナンバリング)導入に伴う成果の検証を行う。 【関連達成水準 ②】	

		達成				年度計画関連			
中期計画	達成水準	予定年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
[3] 学生に発生に変換して、	を行い、次の要件を3年修 了次までに9割以上の学生 に修得させる。 ・経営学科 日経	R4	講座、模擬試験実施などの支援を 行うとともに、受験状況を教職映 に、受験状況を教職映として等理し、受験状況にに、受験状況にを が連携とて管理し、行った。 はて3年修了時に9割制標にが、一つでは がった。 なお、会社ではが、これでは がいるでは がった。 なお、、会社では がいるが見られ で がいるが見られ で がいるが見られ で がった。 なお、感染が下がる傾向が を があるが見られ で で で で で で で で で で で で で で で で で で で	学能の主体では、 一学を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を変し、 一定を	П	学生に専門知識や技術、外国語運力を修得させることの一環として、卒業要件に関連する資格対別を教験対策調座、外国語運力を修得を実施したほか、受験状況を教職員取組を進めた。結果として目標の「3年修了時までに9割」以上を達成、7学科でおったものの、7学科で5学科で8割以上を達成、7学科で4分で76.7%(令和2年度実績 72.9%)となり、大きく改善した。 (経営学科) となり、「進級・卒業要件面談記録等 2.9%)となり、大きで達成するよう、「進級・卒業要件面談別」に進級・卒業要件面談別」によりをできているが、平成30年度の降、学校運用し、1年次から毎学期、年4回の「進級・卒業要件面面談」によりをできているが、2のため、毎月取得を目指している」をできていなが、2のため、毎月取得を目指しているが、3月度の学科では、ほとしをですているが、2のため、毎月取得とする90%に到達できていなが、このため、毎月取得とする90%に到達できていなが、このため、毎月取得とする90%に到達できていなが、このため、毎月取得を目指しているが、3月取得では、1年次の単別では、1年次の早期取得を早から意識に活用せたな取り組みとして成まったともに活力を報告し、で業要件の早期取得を早からを学科をともにおり類なの「新聞で学ぶ経済」で配付し、注意喚起を行った。またため、新取得主意経済」で配付し、注意喚起を行った。また、学生になな取り組みとして成者できるとと喚起を行った。1な年度実績 14名 1 で配付に、1年次前期までに進級要件である下の主に後期の「新聞で学な経済」 2名 14名 1 を1 を		学生が変換を表現して、	

		達成	《参考》			年度計画関連		《参考》	
中期計画	達成水準	予定 年度	《参与》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《 <i>のち》</i> 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
			(公共政策学科) 平成29年度 26.8% (※参考 2年次生) 平成30年度 73.9% 平成31年度 80.7% 令和2年度 82.4%			(公共政策学科) 「新聞で学ぶ経済Ⅰ」から「新聞で学ぶ経済Ⅲ」の連続した授業においてGoogle Classroomを活用した練習問題に取り組むとともに、模擬試験を行うなど、各種試験対策を実施した。「新聞で学ぶ経済Ⅲ」では問題を解くだけではなく、学生に予想問題を作成させることにより、内容ととともに興味関心を高め、関連事項について調べるなどとともに興味関心ようとする態度を身に付けさせることにより下げ理解しようとする態度を身に付けさせ、全体の向上にも繋がった。 また、学科で未達成者の情報を共有し、各演習担当教員が面談を行うなど、早期取得に向けた指導・支援を行った。			
						で。 さらに、新たな取り組みとして、学科教員が担当する名 講義科目において、時事的な事柄を取り入れるよう呼びか けた。学生が時事問題に触れる機会を増やすことにより、 時事問題への関心を更に高め、ひいては卒業要件の早期取 得に繋げるよう図った。	7		
		P.4			5	【卒業要件達成者・令和3年度3年次生 119名】※[]は令和2年度実績 日経TEST430点以上 65名 ニュース時事能力検定2級 34名 計 99名 達成率 83.2% 「令和2年度3年次生119名中98名 82.4%]	ì		
		R4	(実践経済学科) 平成29年度 18.0% (※参考 2年次生) 平成30年度 60.6% 平成31年度 69.3% 令和2年度 71.9%		1	(実践経済学科) 卒業要件早期取得のため、早期から学習を始めるよう、本年度入学生からカリキュラム改正を行い、「新聞で学ぶ経済Ⅰ」の配当年次を1年次後期から1年次前期に、「新聞で学ぶ経済Ⅱ」を2年次前期から1年次後期に、それぞれ前到しで配科した。 「新聞で学ぶ経済Ⅰ」及び「新聞で学ぶ経済Ⅱ」の授業では、毎回オリジナルの小テスト及び正答解説を行ったほか、中間時点及び終了時点に日経TEST模擬試験を実施し	引 方 全		
						こ。 また、卒業要件達成のためにはより効果的な自主学習が 行われるよう支援することが必要との検証結果を踏まえ、 新たに3年生にも対象を広げ、未達成者全員にオンライン こよる勉強会(「新聞で学ぶ経済Ⅱ+α」)を実施し、 「新聞で学ぶ経済Ⅱ」の授業で使用した「先週の主要記事」「小テスト問題」「小テスト正解と解説」を配信し、 自主学習を促進した。 【卒業要件達成者・令和3年度3年次生 128名】※「]は会			
					5	【卒業要件達成者・令和3年度3年次生 128名】※[]は守 和2年度実績 日経TEST430点以上 108名 達成率 84.4% [令和2年度3年次生121名中87名 71.9%]			

		達成	# 5 Jan			年度計画関連		// (2. Jal)	
中期計画	達成水準	予定年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
			(国際社会学科) 平成29年度 46.9% (※参考 2年次生) 平成30年度 69.8% 平成31年度 78.1% 令和2年度 70.2%			(国際社会学科) 演習担当教員により、卒業要件の早期取得に向けた助言 を積極的に実施した。 また、英語選択者に対してはTOEIC支援として、e- learningシステムを活用し文法力の向上を図るとともに、 卒業要件未達成者向けに特別指導を行い、早期達成を促し た。中国語選択者に対しては中国語特別講座を行った。 さらに、「海外語学研修」については新型コロナウイル ス感染症感染拡大のため渡航できなかったことから、英 語・中国語ともにオンラインプログラムを導入し、オンラインクラスの受講やオンライン上での交流等を行い、グローバル教育の継続を図った。			
						【卒業要件達成者・令和3年度3年次生 英語選択者:57名、中国語選択者:8名】※[]は令和2年度実績TOEIC730点以上 36名中国語検定2級 4名計 40名達成率 61.5%[令和2年度3年次生57名中40名 70.2%]			
		R4	(情報システム学科) 平成29年度 7.1% (※参考 2年次生) 平成30年度 43.9% 平成31年度 41.3% 令和2年度 35.0%			(情報システム学科) 卒業要件に「CGクリエイター検定(エキスパート)」で 来変体を追加したことにより、「情報システム演習」で それらに対応する内容を追加して講義を行った。 また、「基本情報技術者試験」については外部語・表計論に特化した対策講座を実施するとともに、模擬試験検定に、なったに卒業とした。新たに卒業とのより、「Webデザイア検定(エキスパート)」については学科教員による記課外を直に、工キスパート)」については学連盟があった「Webデザイナー検定(エキスパート)」が会議を実施するとともに、「Webデザイナー検定(エキスパート)」が会議を実施を表して、「BUしては受験者を主とめた「ののうち受講のとともに、「Webデザイナー検定(エキスパート)」が会議をは、「では受験者を記して、「Webデザイナー検定(エキスパート)」が会定(エキスパート)」が会定(エキスパート)」が会定(エキスパート)」が会定(エキスパート)」が会定(エキスパート)」が会定(エキスパート)」が会定(エキスパート)」が会に、「Webデザイナー検定(エキスパート)が、「2021年度CG-ARTS賞(個人)」を受賞するとともに、本学が「2021年度CG-ARTS賞(個人)」を受賞するととも格者のうち、3年生2名が高得点で合格として、事とらに、「を業要件達成者・令和3年度3年次生 46名】※[]は令和2年度でのうち、3年度3年次生 46名】※[]は令和2年度対策では、大きないて、大きないでは、大きないでは、大きないて、大きないでは、大きないて、大きないて、大きないて、大きないて、大きないて、大きないて、大きないて、大きないでは、大きないて、大きないて、大きないて、大きないて、大きないて、大きないで、大きないて、大きないでは、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、			
						(エキスパート)、Webデザイナー検定(エキスパート)、CGエンジニア検定(エキスパート)、画像処理エンジニア検定(エキスパート)を追加した。			

		達成	// 6 2 +7 \\			年度計画関連		// 45 ±r \\	
中期計画	予定	予定年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
		R4	(情報セキュリティ学科) 平成29年度 23.8% (※参考 2年次生) 平成30年度 83.8% 平成31年度 82.5% 令和2年度 75.6%			(情報セキュリティ学科) 過去の検証として、情報セキュリティマネジメント試験で不合格だった複数の学生に対し、学習方法や試験受験時の回答方法などのヒアリングを行った。ヒアリングから、選択式試験に対する回答テクニックや試験受験までの経動不足が見受けられたため、対策として、徹底した過去間の模擬テストと回答テクニックを講義した。また、試験前の集中的な取り組みを重視して12月の自習者材を提供し、学生の理解状況を振り返ることができるようにするとともに、希望者に外部講師による直前講座を11月にするとともに、3年生以上の未達成者は模擬試験のオンライン受験を必須とした。 【卒業要件達成者・令和3年度3年次生 40名】※[]は令和2年度実績情報セキュリティマネジメント試験 27名基本情報技術者試験 6名 33名名主が本書を担けた。 【本書を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を表現を	É CONTRACTOR DE		
	② 学業意欲がある学生に対して、①の要件を超える高い目標を設定し、達成した学生に対しては、表彰、支援等を実施する。		② 学生の更なる学修を促すため、各学科で「高い目標」を設定するとともに、奨励賞制度を制定し、平成30年度から高い目標を達成した学生を表彰した。また、奨励賞制度について学生に周知し、学生の学業意欲向上を図った。	引き続き高い目標を達成した 学生を表彰し、学生のさらなる 学業意欲向上を図る。 【関連達成水準 ②】	Ш	奨励賞制度について、掲示板等で学生に周知し、学生の学業意欲向上を図った。高い目標を達成した学生に対して、3月にそれぞれのキャンパスで表彰式を実施した。佐世保校で52名、シーボルト校で45名+1グループが受賞した。 さらに、表彰式の挙行について大学ホームページに掲載し、学業意欲の更なる向上を図った。 (参考:令和2年度受賞者数)佐世保校 :144名シーボルト校:38名+1グループ		引き続き高い目標を達成した 学生を表彰し、学生のさらなる 学業意欲向上を図る。 【関連達成水準 ②】	

	j	達成	// 1. * * \\			年度計画関連		// 1	
中期計画	=	予定年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己 評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
掲 企み深習目抱分る経修のネこに展論5す ち位級級TESでは では で	営高に舌い、3年は関解、しているととという。 また とれるというです。 身発業、 は、3は、対策地域との大きなとと、 ない、3は、対策地域というです。 ない、3など、大が、対策地域が、対策地域が、対策地域が、対策地域が、対策地域が、対策地域が、対策地域が、対策地域が、対策地域が、対策地域が、対策地域が、対策地域が、対策が、、新さらでが出ない。 3など、大が、大きな、大が、大きな、大が、大きな、大が、大きな、大が、大きな、大が、大きな、大が、大きな、大が、大きな、大が、大きな、大が、大きな、大が、大きな、大が、大きな、大きな、大きな、大きな、大きな、大きな、大きな、大きな、大きな、大きな		型の卒業論文の提出 [5名] ○上位資格、上位レベル(日商簿 記検定1級、全経簿記能力検定 上級、販売士検定1級日経TEST 500点以上) 11名 [資格取得達成率 8.0%] (令和2年度4年次生159名)	経活のう」、 (検指動知と及をえば、 () をは、 () をを定して、 () をを定して、 () をで、 () がで、 () をで、 () をできません。 (経営学科では、経営に関する基礎理論と企業が活動する社会の仕組みに関する基本的な知識を深めるとともに、「地域と企業演習」及び「地域における経営実践」を実施し、地域や県内企業の課題の調査及び分析を行い、解決策を提案させる実践的教育を行った。また、多くの学生が上位資格等の取得を目指すよう、「進級・卒業要件面談管理簿」を適切に運用し、、進別による指導を行った。さらに、学科で情報共有し、進りによる指導を行った。といるに、当初に学科会議で適的な事業での必要をである。「進程をでは前年度適格基準を満たしたものが無かったことから、年度当初に対したものが無かったことから、年度当初に対して、方に、では、大阪では、大阪では、大阪では、大阪では、大阪では、大阪では、大阪では、大		経営動知と及をえば、 という。 といる。 とい。 といる。	
科 びをで営る経門入る国デベまい力能るチり1人をで営る経門入る国デベまい力能るチり1人をあるというに談し、当してはおけばでは、当時の関の能を経スト到コびに談してはいたははは、連請なの営力に違うで関が、 連請なの営力に違うで関係した。	営がいい。 さいは、 はいいのでは、 はいいのでは、 はいいのでは、 はいいのでは、 はいいのでは、 はいいのでは、 は	R4	スカッションやディベートに参加できるレベルまで到達[9割] ○TOEICテストAレベル(860点以上)、または他の検定において同レベル以上 3名[資格取得達成率 5.9%]	国際経営という。 国際経営という。 国の、済津に、 大学された。 国の、済産業に、 の、済産業に、 の、済産業に、 の、済産業に、 の、済産業に、 の、済産業に、 の、済産業に、 の、済産業に、 の、済産業に、 の、、 の、、 の、、 の、、 の、、 の、、 の、、 の	Ш	国際経営学科では、英語を用いたコミュニケーション能力、プレゼンテーション能力を向上させるため、「ディスカッション」や「ディベート」などの科目において、英語活用力を付ける授業を行った。また、1年次より英語に関する科目を集中的に開講し、教職員による個別面談により学生の学修を支援した。早期に卒業要件(TOEIC730点)を取得した学生に対しては、より高いTOEICの点数(860点以上)取得を目指えた英語力の強化(TOEIC、TOEFL、IELTSの受験を含む)の重要性を1年次より認識させ、英語教員や演習担当教員によるより細かな声かけや指導を行った。 高い目標の達成状況は以下のとおり(令和3年度4年次生81名)。 (国際経営に関する英語でのディスカッションやディベートに参加できるレベルまで到達「9割」・「ビジネスコミュニケーション実践」において成績平均76点・アメリカ領事館首席領事による講演会を毎年開催し、英語で質疑応答(領事からも質・内容ともに高いで、英語での講義を受講を得から、それをもとに全員参加・在福岡米国領事による英語での講義を受講を得から、それをもとに全て英語での講義を受講を負責参加・ベトナム領事館による英語での講演会及び質疑応答を全員参加 (TOEICテストAレベル(860点以上)、または他の検定において同レベル以上・TOEIC860点以上 5名[資格取得達成率 6.2%]		国際立を保護を持ち、 国際立を目の、済を関連を 国の、済を関連を 国の、済を 国の、済を 国の、済を 国の、済を 国の、済を 国の、済を の、済を の、済を の、済の にの、済の にの、済の にの、済の にの、済の にの、済の にの、済の にの、済の にの、済の にの、済の にの、済の にの、済の にの、済の にの、済の にの、済の にの、済の にの、方の にの、ため にの、方の にの、 にの、 にの、 にの、 にの、 にの、 にの、 にの	

		達成	《参考》			年度計画関連		《参考》	
中期計画	達成水準	予定 年度	₩多号# H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
	3) 地域制造学部高い方式 という は は が は が は が は が は が は が は が が が が が		公的職場への就職 34名	公共政策学科では、政策の企画では、政策の企画では、政策とのでは関するけられてに関するけられてに関するでは、対したでは、対したでは、対して、対して、対して、対して、対して、対して、対して、対して、対して、対して		公共政策学科では、学科専門科目を通して政策の企画・立案・評価に関する知識・知見と実践力を身に付けるための教育を行い、とりわけ3年次の「公共政策実習」などの実践科目を通して地域の課題の調査・解決に協力することで、公共性の高いボランティア活動等への参加を促し、地域課題への認知・共感、社会貢献課との情報共有により、学生の進路希望状況を把握し、職種の選択や試験に関するとに希望する進路に沿った支援を行った。 高い目標の達成状況は以下のとおり(令和3年度4年次生129名) 〇公的職場への進路を望む学生の公的職場への就職(公的職場への進路を望む学生数:86名)40名 [達成率 46.5%] 〇上位資格、上位レベル(日経TEST500点以上、ニュース時事能力検定1級)・日経TEST500点以上 12名 [資格取得達成率 9.3%]		公共政策学科では、関する付としてでは、関する付とをデンスを実践では、関する付とをデールでは、関連を表すでは、関連を表すでは、関連を表すでは、関連を表すが、できまれて、できまれて、できまれて、できまれて、できまれて、できまれて、できまれて、できまれて、できまれて、できまれて、できまれて、いいのでは、では、いいのでは、できまれて、いいのでは、いいのでは、できまれて、いいのでは、できまれて、いいのでは、できまれて、いいのでは、できまれて、いいのでは、できまれて、いいのでは、できまれて、いいのでは、いい	
	4)地域創造学高に関係 等は現が現ける。 等はでは、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、			実践経済学科では、就業体験を通じて職業意識が向上し企業活動への理解が深まるよう、「企業インターンシップ」を実施し、学生による課題提案を目指す。また、日経 TEST500点以上の取得を目指す学生のモチの方策を実施する。 【関連達成水準 ② 4)】		実践経済学科では、職業意識を向上させ、企業活動への理解を深めることを目的とした課題解決型の「企業インターンシップ」を実施した。当初は企業への派遣を実施したが、新型コロナウイルス感染症の感染拡大状況から8月11日以降は派遣をとりやめ、代替措置として、派遣予定先企業の協力のもと、学内で企業単位の課題解決型グループワークを行った。また、日経TESTに関しては、「新聞で学ぶ経済Ⅱ」の授業等を通じて、卒業要件(日経TEST430点)の未達成者は最初から500点超を目標とするよう学生に対する意識付けを行った。 高い目標の達成状況は以下のとおり。 〇受入企業に対する課題提案等を通じて高い評価を受ける(インターンシップ(企業派遣型)を修了し、企業からの評価を受けた学生 46名)42名 [達成率 91.3%] ※受入企業からの評価は企業派遣型でのみ実施。 〇日経TEST500点以上 37名(令和3年度4年次生144名) [資格取得達成率 25.7%]		実践経済学科では、就業体験を通じて職業意識が向上し企業活動への理解が深まるよう、「企業インターンシップ」を実施し、学生による課題提案を目指す。また、日経TEST500点以上の取得を目指す学生のモチベーション向上策や学習支援の方策を実施する。 【関連達成水準 ② 4)】	

		達成	// 4 \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \			年度計画関連		// 1	
中期計画	達成水準	予定 年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
	5会【 ア授学らシし択ト上いせ【 アるれくニ目国国の上国目標標 デすれ。ケ指語語検をといるが選情い目国外能業別でたべ 選勢で目のなっておされる、には、		上)、または他の検定において 同レベル以上 2名 (英語選択者数 50名) [資格取得率 4.0%] ○中国語検定準1級または他の検 定において同レベル以上 1名 (中国語選択者数 3名) [資格取得率 33.3%] (令和2年度4年次生69名)	国際活動 等語国の 等国に対して、大学・学科では、一切では、一切では、一切では、一切では、一切では、一切では、一切では、一切		国際社会学科では、「国際コミュニケーション論」や「異文化コミュニケーション」など英語又は中国語を主に用いた科目を開講し、国際感覚を身に付けた人材を育成するための教育を行った。また、英語・中国語ともに高い目標の達成を進級要件・卒業要件の先にある外国語学習機会を提供し、外部と当を学内で受験できる回数の増加やオンラインテストなど新たな手法を導入して挑戦する環境を整え、学科教員による助言や指導に加えて成績優秀者を学科独自に表彰するなど多面的な取組を行った。 高い目標の達成状況は以下のとおり(令和3年度4年次生60名)。 ○TOEICテストAレベル(860点以上)、または他の検定において同レベル以上(英語選択者数:59名)・TOEIC 860点以上 1名 [資格取得達成率 1.7%] ○中国語検定準1級または他の検定において同レベル以上(中国語選択者数:1名)の名 [資格取得達成率 0%]		国際活動 (大学) (大学) (大学) (大学) (大学) (大学) (大学) (大学)	
	6 報い 浴図ン入計ンチる【①ベ【②ン3テ入④ウ ※10和おいでについた はます かり かり はない かり かり でについた いっと から かり でにいた いっと でにいた から から でにいた ない から でにいた ない から でにいた ない がら でにいた ない から		 (平成31年度4年次生 41名) ①情報処理技術者試験レベル3以上 1名 ②CGクリエイター検定 ベーシック 1名 (CGクリエイター検定エキスパート 1名) ③CGエンジニア検定 ベーシック 1名 ④映像(CGなどのコンテンツ 7名 (3 チーム) ⑤課題解決系ビジネスコンテスト表質 7名 (6)学会・ジンポジウムへ 	③課題解決系ビジネスコンテストやアプリコンテスト入賞 ④学会・研究会・シンポジウム	Ш	情報システム学科では、「プログラミング応用演習」、「画像処理」等を開講し、情報システムに関する広い視野と知識を備えた人材を育成している。 高度な資格やコンテスト等に向けた取組として、新学期のガイダンスで学生に周知するとともに、これらに関連した4件の課外講座を企画し、学生の積極的な参加を促進した。このうち、グラフィックデザイン講座等、3件を開講するとともに個別指導を行い、学生の活動を支援との協力体制の元、ゲームショーやコンテスト等への出展を目標にした、学生よるゲーム開発プロジェクトを開始した。令和3年度末においては、学生らがプログラミングやグラフィックデザイン等の部門ごとにチームを編成し、主体的にゲーム開発を進めており、今後の成果が期待される。 高い目標の達成状況は以下のとおり(令和3年度4年次生45名)。 ①情報処理技術者試験レベル3以上 1名 ④学会・研究会・シンポジウムへの投稿・発表 2名 [達成者実績 3名]		情報システするに、 情報システするに、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では	

	達成	// 42 de			年度計画関連		١/ مل حار ١/	
中期計画 達成水準	予定年度		令和3年度計画	自己 評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
7)情報システム学科が掲げる高い目標・ポリシーに沿った技術・能力の自上を図り、等へののの者をを図り、等に総計5名以上を図りなせれて、当時のは、一個ののののののでは、一個ののでは、一個ののでは、一個ののでは、一個ののでは、一個ののでは、一個ののでは、一個ののでは、一個ののでは、一個では、一個では、一個では、一個では、一個では、一個では、一個では、一個		の投稿・発表 12名 [達成者実績・実数 13名] (令和2年度4年次生39名) ④セキュリティキャンプ、CTF地方 大会への参加 1名	資格取得者、イベント等への参加を目指す学生に対し、授業や課外活動等により活動を促し、その状況を学科内で共有し支援する。 (資格)	IV	情報セキュリティ学科では、「ネットワーク設計演習」や「暗号技術」等を開講して情報セキュリティ全般にわたる広い視野と知識を備えた人材を育成している。高度な資格取得やコンテスト等の積極的な参加を促したほか、他大学と連携して取り組みを進める「enPiT-Basic」の認定を目指し、受講を促して情報セキュリティに関わる知識の習得を支援した。また、令和3年12月には、「九州・大学発ベンチャー・ビジネスプランコンテスト」において2年生1名がグランプ・を受賞するとともに、そのプラン構築への支援を行ったことに対し、教員1名が支援部門賞を受賞した。なお、同学生は「長崎学生ビジネスプランコンテスト」においても優秀賞を受賞した。 高い目標の達成状況は以下のとおり(令和3年度4年次生45名)。 ③情報処理技術者試験 レベル3以上1名 ⑥学会・研究会・シンポジウムへの投稿・発表14名 [達成者実績 15名]		情報セキュリティ全般えど、の学科では、るための教育者では、人の業にさい、の教育者では、人の業のでは、大の教育者では、大の教育者では、大の教育者では、大の大生に対し、を促して、大学に対し、では、大学に対し、では、大学に対し、では、大学に対し、では、大学に対し、では、大学に対し、では、大学には、大学には、大学には、大学には、大学には、大学には、大学には、大学に	
8) 看護栄養学部 看護学科が掲げる高い目標 看護師国家試験において合格率100%を目指し、少なくとも国公立大学平均以上を確保する。		8) 看護学科 ▼看護師国家試験合格実績 本学合格率/国公立大学平均 平成29年度 98.3% (59名/60名) /99.4% 平成30年度 100.0% (57名/57名) /98.6% 平成31年度 97.0% (64名/66名) /98.3% 令和2年度 98.3% (58名/59名) /99.2%	国公立大学平均以上を確保する ため、模擬試験、学内補講、個 別指導等を行い支援するととも	IV	看護学科では、栄養健康学科と連携し、食を通じたサツポートもできる看護師を養成するため、「食看護活かしたりできる看護師を開講し、会を通ど演習」を開講したのでいては令和3年3月に新4年生の国家試験対策委員を決定し、学生・教員連携による国家試験対策委委員を決定し、学生・教員連携による哲事験に向けた活動を開始した。前年度を対象に受験対策講義を行った。また、5月以降、生全員を対象に受験対策講義を行った。また、5月以降、生全員を対象に受験対策講義を行った。また、5月以降、さらに、e-learningの導入や外部業者による夏季講習、今時教員による苦手分野を対象としたが高いといるともに、前年度ともに、前年度ともに、前年度を取り組んだ。これらの対策により、受験者全員が看護師国家試験が密に連絡を取るように改善して取り組んだ。これらの対策により、受験者全員が看護師国家試験に合格することができた。また、学習に課題を抱えている学生を低学年のうちからした。 令和3年度看護師国家試験合格実績※()は令和2年度実績本学合格率 国公立大学平均 99.0% (99.2%) (64名/64名)		看護学科では、食を通したかなと、食を師の養味をできる看護師のとた行きる看護がした特別では、学部を育成が、一個では、一個では、一個では、一個では、一個では、一個では、一個では、一個では	

		達成	《参考》			年度計画関連	《参考》	
中期計画	達成水準	予定 年度	H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 ウニ (実施状況やその成果等) イゴ	令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
	9) 看護栄養学部 栄養健康学科が掲げる高い目標 管理栄養士国家試験において合格率100%を目指し、少なくとも国公立大学 平均以上を確保する。	R4	令和2年度	乗さいた。 一様をないでは、のからでは、のからでは、のからでは、のからでは、のからでは、のからでは、のからでは、のからでは、のからでは、のからでは、のからでは、できないできない。 一様では、のからでは、できないできない。 一様では、のからでは、できないできない。 一様では、のからでは、できないできない。 一様では、のからでは、できないできない。 一様では、のからでは、できないできない。 一様では、のからでは、できないできない。 一様では、のからでは、できないできないできない。 一様には、のからでは、できないできない。 一様には、のからでは、できないできないできないできないできない。 「は、のからでは、できないできないできないできないできないできない。」 「は、いからには、できないできないできないできないできないできないできない。」 「は、いからいでは、できないできないできないできないできないできないできない。」 「は、いからいでは、できないできないできないできないできないできない。」 「は、いからいでは、できないできないできないできないできないできないできないできないできないできない	П	栄養健康学科では、看護を理解できる管理栄養上国家計算し、 学部の特長を活かした特色ある人材の育員による管理、業養 大国家計験が開業委員会を開催し、前年度までの検証を踏まる。 (学部の特長養土国家計験に向けて、学科教育員によりな意識の対策について一ションを行いて、調験がまた。 4月に4年生た方や今後では、前年度まで、1922年、1922年、1922年、1922年、1922年、1922年、1922年、1923年、19	理色 てく保果学果改 2 9)】	

		達成	// ** ** \\			年度計画関連		// 1	
中期計画	達成水準	予定 年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
	③ 主に英語または中国語で授業を行う専門教育科目で授業を行う専門教育科目を平成27年度の10科目から第3期中期計画期間中に国際経営学科と国際社会学科の両学科合わせたところで25科目以上に拡充する。		③ 外国語による高いされた。 か国語による高いさせると学科、国際経営学科、国際経営学科、国際経営学科、国は中成30年間である。 本記を行ります。 本記を行ります。 本記を行ります。 本記を行ります。 本記を行ります。 本記を行う。 本記を行ります。 本記を行う。 本記を行ります。 本記を行う。 本記を行ります。 本記を行うを行う。 本記を行う。 本記を行う。 本記を行うを行うを行う。 本記を行うを行うを行うを行うを行うを行うを行うを行うを行うを行うを行うを行うを行うを	外国語による高いコミュニケーション能力を修得させるため、引き続き、主に英語または中国語による専門科目を両学科合わせて25科目以上開講する。 【関連達成水準 ③】	IV	外国語による高いコミュニケーション能力を修得させるため、国際経営学科及び国際社会学科において主に英語による専門科目を19科目、主に中国語による専門科目を9科目開講した。 (国際経営学科) 〇主に英語による専門科目 「企業文化論」「国際コミュニケーション論」など 7科目 (国際社会学科) 〇主に英語による専門科目 「異文化コミュニケーション」「国際文化論」など 12科目 〇主に中国語による専門科目 「東アジア論」「比較文化論」など 9科目 合計 28科目(英語:19科目、中国語:9科目)		外国語による高いコミュニケーション能力を修得させるため、引き続き、主に英語または中国語による専門科目を両学科合わせて25科目以上開講する。 【関連達成水準 ③】	
	④ 旧学科である国際交流学生については、卒業までにTOEIC600点以上では、卒業中国語を選択する学生についた。以上では、本業までに大きなのでは、第2期はの実績では、第2期間の実績では、第2期間の実績であります。		④ 国際交流学科では、英語選択者に対して長期休業期間中に語学研修を行い、語学力向上を図るとともに、TOEIC IPテスト直前に対策講座、個別指導を行うなどがの支援を行った。中国語選択人数での教育を行い、高得点を目指すよう指導した。 ▼目標の達成状況○TOEIC600点以上平成29年度4年次生100名中77名(77.0%)平成30年度4年次生76名中57名(75.0%)○中国語検定2級以上平成29年度4年次生3名中3名(100.0%)平成30年度4年次生3名中4名(100.0%) [平成30年度計画をもって終了]	平成30年度計画をもって終了					

		達成	//			年度計画関連		// 2	
中期計画	達成水準	予定 年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己 評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
[4] 大学院の在り方を検討し、各専門領域の強み・特色を明確にし、時代の動向体では一次では一次では一次では一次では一次では一次では一次では一次では一次では一次	色を活かし、社会ニーズに 対応した大学院教育を行う ため、少なくとも令和2年4	R4	① かけいでは、 ・ では、 ・ で	地域削生研究科において、推薦を提供し、生産のでは、推薦をはない。また、大変をはまた、大変を図るのでは、またが、大変を図るのでは、大変を図るのでは、大変を図るのでは、大変を図るのでは、大変を図るのでは、大変を図るのでは、大変を図るのでは、大変を図るのでは、またが、大変を図るのでは、またが、またが、またが、またが、またが、またが、またが、またが、またが、またが		地域創生研究科において、領域横断的な教育を行う募集別で、受入促進のため、各事攻の特徴を伝える学生に対明を行い、社会人学生に対対応する長期限を行い、社会人学生に対する学内説明会を開催するとともに、大学院進学を希望する本学学部として、大学院進学を希望する本学学部といい、信託、他大学の政策を行い、相互を関係をいい、相互を関係を対して、大学院連学を希望する本語を制度」の科目を関係できる「先取り履修できる「先取り展析を受け、相互を関係をできる「先取りを行い、相互を関係を明明を行い、名ための募集活動などを行い、和るための募集活動などを行い、組造に関い、令和3年8月27日付では、令和4年4月の開設に向けた連備を円滑に進めるため、大学院博士後期課程ともに、令和4年度と関係を開発を行った。令和4年度地域創生研究科(地域創生専攻、地域社会マネジメント専攻、情報工学専攻、人間健康科学専攻)(入学者数 47名(入学定員 40名)、志願倍率1.5倍(うち社会人 23名)(学生数(令和4年5月1日現在)89名(収容定員 77名)		地域創生研究科において、領域横断的などとは、生活を提供のできた。というでは、生活を対する。というでは、一般では、一般では、一般では、一般では、一般では、一般では、一般では、一般	

		達成	//			年度計画関連		//	
中期計画	達成水準	予定 年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
[5] 教育の質保証を確・ポークをです。 では、	マ・ポリシー及びカリキュラム・ポリシーと各科目との相互関連性について、平成30年度までに現在のカリキュラムマップをもとに、さらに明確にする。		①シとすが、 ・リ明在のってかの年間 デューとないでは、 では、 では、 では、 では、 では、 では、 では、	カリキュラムマップについて適宜点検・検討を行うとともに、学生への周知を徹底する。 【関連達成水準 ①】	Ш	各学部・学科のディプロマ・ポリシー及びカリキュラム・ポリシーについて点検・調整を行い、一部内容を見直した。カリキュラム・マップについても新たなポリシー及びカリキュラムに適合するよう点検を行い、調整を行うとともに、学生便覧等の各種媒体で学生に周知することとした。		令和3年度に見直しを行った ディプロマ・ポリシー及びカリ キュラム・ポリシーについて、 学生に周知を図る。 【関連達成水準 ①】	
	② 全学、学部、学科、そして各授業及び学生個人レベルでのディプロマ・ポリシー達成に向けた学修成果の評価基準(アセスメ31年度までに策定し、令和2年度からはその基準をもとに各レベルでの評価を実施したうえで、PDCAサイクルで運用を図る。	KT	スメント・ポリシー) 策定にかか	アセスメント・ポリシーに基づき、各レベル(大学レベル、学位プログラムレベル、学生レベル)におけるチェック体制を確立し、学修成果の検証を行う。 【関連達成水準 ②】	Ш	アセスメント・ポリシーに基づき、授業評価アンケートによる学生レベルでの検証を行った。また、各学科FD研修会等を通して、学位プログラムレベルでの検証に取り組んだ。 大学レベルでの取り組みの1つとして、ALCS学修行動比較調査(「教学比較IRコモンズ」の学生調査)の結果等を活用し、引き続き学修成果の検証を行った。 さらに、教育開発センターに新たに設置されたIR部会を中心として、FD研修会でデータに基づく検証・チェックの必要性を学ぶ場を設けるなど、全学的な意識改革に取り組むとともに、データに基づく教育改善を適切に進めるための仕組みづくりを進めた。		アセスメント・ポリシーに基づき、引き続き学修成果の検証及び教育改善に取り組むとともに、学修成果の評価体制の更なる改善を図る。 【関連達成水準②】	
	③ 実習、フィールドワーク科目の学修成果を明確にするために、ルーブリックなど学習到達度測定のための客観的指標を作成するとともに、平成30年度から授業での活用を行う。		③ 学習到達度をはかるルーブリックを作成し、平成30年度や リックを作成し、平成30年度や 降、「ボランティア活動」や種イン ターンシップなどで活用した。 また、「しまなび」プリーン また、「しまなび」で学生の に関する授業においては、学生の ピアレビューや課題の提出状に 成果物の優秀度などを点数化し、 客観的な成績評価制度を導入した。	学習到達度測定のための客観的指標を活用し、必要に応じ改善を図る。 【関連達成水準 ③】	Ш	「教養セミナー」及び看護学科の実習科目等において、引き続きルーブリックを活用した評価を行った。また、令和3年度から新設した全学教育科目「共生社会のキャリア」及び「コミュニケーション実践学」において、学生のレポートやプレゼンテーション評価等にルーブリックを導入した。さらに、公共政策学科からの要請に基づき、学科FD研修会でルーブリックに関する講演及びグループワークを行うなど、学内での活用促進に努めた。		学習到達度測定のための客観 的指標を活用し、必要に応じ改善を図る。 【関連達成水準 ③】	

		達成	// 1			年度計画関連		// 1	
中期計画	達成水準	予定 年度		令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
	④ 授業形態や学習方法の研鑽、アクティブ・ラーニングなどの拡大充実に繋がる全学、学部、学科、研究科毎のFD研修会を専任教員参加率 毎年度 80%以上】		果の可視化など、授業形態や学習	複数回の全学 FD研修会を実施するとともに、学部・学科、研究科毎のFD研修会を実施する。また、各種要請及び教職員からの要望調査に基づき、次年度以降の内容を検討する。 【関連達成水準 ④】		複数回の全学FD研修会を実施するとともに、学部・学科、研究科(専攻)毎のFD研修会を実施した。本年度は教育開発センターにIR部会を設置したことに伴い、全学FD研修会でデータの利活用や教学IRに関する研修を行い、全学的な意識改革や基礎知識の習得等に取り組んだ。また、各研修会で参加者にアンケートを取り、記載された様々な意見や要望を確認し、今後の内容について検討を行った。 ▼全学FD研修会 専任教員参加率82.0%(161名中132名参加)		複数回の全学FD研修会を実施するとともに、学部・学師・学科(専のFD研修会を実施する。また、各種要請査に表が教職員からの要望調査に基づき、次年度以降の内容を検討する。 【関連達成水準 ④】	

		達成	《参考》			年度計画関連		《参考》	
中期計画	達成水準	予定 年度	《参与》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《 <i>○号》</i> 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
[6] 学生の修学や生活状況の適切な把握に努め、教職、教職、教職、免等の経済を等の経済を実施が、、課外活動の推進にする。	学生にアンケートを年2回 以上実施する。アンケート	R4	署で対応策の検討・改善を行い、	率を上げることで学生のデータを収集・分析し、情報共有を図るとともに、保証を図を指導・支援を行い、減少を図るための取り組みを進める。 【関連達成水準 ①】	Ш	学生生活実施型では、今和3年度大学であるため、平成28~30年度入学者であるため、平成28~30年度入学者であるため、平成28~30年度入学者であるため、平成28~30年度入学者であるため、平成28~30年度入学者であるため、平成28~30年度入学者の平均の数値を記載。 ▼合和3年度、生世保校: 33. 1% シーボル校: 23. 0% ※佐世保校では、令和2年度 佐世保校: 85. 4% シーボル校: 99. 0%(参考)令和2年度 佐世保校: 85. 4% シーボル校: 99. 0%(参考)令和2年度 佐世保校: 85. 4% シーボル校: 93. 6%		学院により、大学を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を	

		達成	// 1			年度計画関連		//÷> +z.\\	
中期計画	達成水準	予定 年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
	② 学業最優秀者、また、学業優秀で経済的に困窮している学生に対し、検証を図りながら授業料減免等の経済的支援を行う。	R4	準を適用し、学業優秀で経済的に	令和2年度に導入した高等教育の修学支援新制度について、 適切に運用を図るとともにいるとともにいるとともで経済的に困窮します。 学生に対するで変化等を踏まえ適切な支援を実施する。 【関連達成水準 ②】	Ш	「大学等における修学の支援に関する法律」に基づき、経済的要件及び成績要件を満たしている学生に対し、入学料及び授業料の減免を行った。また、運営費交付金(新型コロナウイルス感染症対策に係る県の補正予算)により、対象となる学部生及び大学院生に授業料減免を行った。加えて、3年生以上の成績上位者で経済的要件を満たす学生に対しては減免額の上乗せを行った。 ▼授業料減免件数及び金額 ※()は令和2年度実績○件数:516件(503件)○金額:221,710千円(213,375千円) ▼入学料減免件数及び金額○件数:122件(106件)○金額:21,883千円(18,274千円)		高等教育の修学支援新制度について、適切に運用を図るとととといる学生に対して、社会で経済的に社会情勢の変化等を踏まえ適切な支援を実施する。 【関連達成水準 ②】	
	③ 学生の自主的な地域活動やボランティア活動を促進するため、学生の支援制度を関きながら大学の支援制度を検証・見直しを行い、プロジェクトやボランティア活動の支援を実施する。		等を支援した。また、課外活動の 推進に向けて、サークル活動等に 係る学生の意見・要望等を学生自 治会との意見交換を通じて把握し	「やるばいプロジェクト」を 実施し、学生の自主的な活動や キャンパス間の交流を推進す る。また、サークル活動やボラ ンティア活動を推進するため、 学生のニーズを把握し、必要な 支援を行う。 【関連達成水準 ③】		やるばいプロジェクトについて、6件の事業を採択し、学生の自主的な活動に対して経済的な支援を含めたサポートを行った。このうち、「シャッターアート」では約30名の学生が参加し、佐世保のまちを元気にすることを目標に商店街の5店舗のシャッターに佐世保の風景を描くなどの取り組みを行った。活動は佐世保市の広報誌をはじめ、新聞やテレビ、ラジオ、タウン誌等で取り上げられ、地域活性化に繋がった。また、サークル活動やボランティア活動については新型コロナウイルス感染拡大防止のため活動を禁止した期間があったが、状況がやや改善した時期には学生に情報提供を行うなど、必要な支援を行った。これにより、長与町の健康促進事業や本学が実施した「シーボルト・カフェ(地域の輪「シーボルト食堂」オープン!)」に学生がボランティアとして参加し、地域活動促進を図った。		「やるばいプロジェクト」を 実施し、学生の自主的な活動や キャンパス間の交流を推進す る。また、サークル活動やボラ ンティア活動を推進するため、 学生のニーズを把握し、必要な 支援を行う。 【関連達成水準 ③】	

		_	П	T				П	文明 乐立八子
		達成	《参考》			年度計画関連		《参考》	
中期計画	達成水準	予定 年度	《参与》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参与》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
[7] 教職員が一体となって 学生のキャリア支援を行い、 実践的な教育等を通じて、高い就職率を維持する。	歌職希望者全員が就職で、 まます。 一きるようではす。 であるとともも毎年 での水がではす。 ではないではずでではないではできる。 ではないではずでではないではできる。 ではないではできる。 ではないではできる。 ではないではではないではないでは、 ではないではないではないではないでは、 ではないではないではないではないでは、 ではないではないではないではないでは、 ではないではないではないではないでは、 ではないではないではないでは、 ではないではないではないでは、 ではないではないではないでは、 ではないではないではないでは、 ではないではないではないでは、 ではないではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないでは、 ではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないでは、 ではないではないではないでは、 ではないではないではないでは、 ではないではないではないではないでは、 ではないではないではないではないではないでは、 ではないではないではないではないではないではないではないではないではないではない	R4	① イタン (1) では、 (1) で	就職希望者全員が就職できるように、個別・合同の説明会等をでは実施できる。 適切に実施しての水準を目指す。 「経営学部 : 90%以上】 【地域創造学部 : 90%以上】 【国際社会学部 : 90%以上】 【重際社会学部 : 95%以上】 【看護栄養学部 : 95%以上】 【関連達成水準 ①】		新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため、オンラインを活用しながらキャリアコンサルタント等による個別相談会や3年生向け就職ガイダンス、SPI対策講座、各種イベント等、きめ細かな就職支援を実施した。また、企業訪問についても引き続き組織的に取り組み、473社(令和2年度:463社)を訪問するなど、教職員一体となって学生のキャリア支援を行った。 ▼令和3年度実績 【経営学部 : 97.6%】 【地域創造学部 : 98.1%】 【国際社会学部 : 100.0%】 【情報システム学部 : 98.4%】 【看護栄養学部 : 96.5%】 【地域創造学部 : 98.2%】 【国際社会学部 : 100.0%】 【情報システム学部 : 100.0%】 【情報システム学部 : 100.0%】 【情報システム学部 : 100.0%】 【情報システム学部 : 98.9%】		就職希望者全員が就職できるように、個別・合同の説明会等をでは実施できる。 適切に実施といった。 は学部に次の水準を目指す。 【経営学部 : 90%以上】 【地域創造学部 : 90%以上】 【国際社会学部 : 90%以上】 【看護栄養学部 : 95%以上】 【関連達成水準 ①】	

		達成	// 4. 			年度計画関連		// do do //	
中期計画	達成水準	予定年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
[8] 県内大学等が連携(地 取り組む「COC+ 《地 の一人の一人の一人の の一人の一人の の一人の の一人の の一人の の一人の	チームで進捗を管理し、学内合同企業説明会、県内医		座談会などを行い、学生が県内企業の情報を取得する機会を充実させた。また、長崎に関する全学教育科目を複数配置し、長崎について学ぶ場を提供するとともに、	学長が統分を開いている。 は、	П	県内企業による合産業水人情報の提供、県のキャリアコー学と連携した県内企業水人情報の提供、県のキャリアコー学と連携した県内企業水人情報の提供、県のキャリアコーガースを設職間転該を行うなど、県内企業内の情報を得る機会を充実させた。キャリア教育においてお、県内企業の研究や場内企業体が表がなる「NARASKI」にとみらい博」への参加促業内に登り、県内就職に向けた取組を行うとともに、県内企業と呼性のの大流会業のの知る機会を多数提供にの場合との交流金業別・保を放きる数提供を扱いるの意との支流を関係を必要を発力を対した。と、「大卒採用のための意見を用担当する職と関係として、「大卒採用のための意見を用担当する場合を発して、「大卒採用のための意見を用担当する場合を発して、「大卒採用のため)から長用担当する職とでは、就職活動に関するでは、第一個会が行、進をの連携促びエクトチームにおいてはほん関行のと、リートの主においては近れに向けたの検討をでは、成功を関係といる。以上により、県内就職率は33.2%(令和2年度:29.7%)となった。以上により、県内就職率は33.2%(令和2年度:29.7%)となった。以上により、県内就職率は33.2%(令和2年度:29.7%)となった。以上により、県内就職率は33.2%(令和2年度:29.7%)となった。以上により、場合に対して、「場内に関係を加入を対して、「場内に関係を対して、「場内に関係を対して、「場内に関係を対して、「場合と、「会話学科」の企業等31社(全36社中)3日間計9回開催を加入を対して、「場合と、「会話学科」の企業等31社(全36社中)3日間計9回開催を加入を対して、「場合と、「会話学科」のでは、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、		学口、明白的公司 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	

		達成	// 4 2 +2 \\			年度計画関連		// 1	
中期計画	達成水準	予定年度	《参与》 1100 PO左连の字标业》	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
るため、留学生の受入れ及び 派遣学生を増加させる。	① りたのは、		Valley Community College (米国) と、平成31年度に泰日工業大	留学生の受入及び派遣学生数の 増加を図る。	Ш	国際交流とするととも作い、要性によるなどのでは、大学とのでは対するととのでは、またでので、ではなった。 国際で持ちないでででは、大学では、大学では、大学では、大学でので、大学ので、大学ので、大学ので、大学ので、大学ので、大学ので、大学の		英語で留学を持た。とは、一次では、一次では、一次では、一次では、一次では、一次では、一次では、一次で	

								長崎県立大学	
九田弘 爾		達成			Ι, .		Ι.	《参考》	並供表目公舎目室
中期計画	達成水準	予定 年度	H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
[10] に対して、	シーに基づいた入学者選抜 を実施し、入試の分析・検 証を行う。必要に応じて、 大学入学者選抜の改革(セ ンター試験廃止に伴う新テ スト)の動向も含め、入学	R4	① としています。 では、大きないので、 こので、 こので、 こので、 こので、 こので、 こので、 こので、 こ	を中心に、学部再編後の入試結果の分析・検証を行う。 また、県内高校を訪問するな間を訪問するな情報発信や出前講義等の内容充実により県内志願者の増加を図る。 【関連達成水準 ①、②、③】		アドミッション・ポリシーに沿った入学者選抜要項等にアドミッション・ポリシーを掲載し、周知を図った。令和3年度入学者選抜の結果について集計・分析を行い、学内で情報共有を図るとともに、県内高校に対して分析結果の報告資料を送付した。オープンキャンパスについては新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため、人数制限の上、開催するとともに、大学ホームページ上でWebオープンキャンパスを行った。また、離島オープンキャンパスは当初壱岐で開催予定であったが、オンライン形式に代えて学生」をオンラインを活用して開催するとともに、県内高校への訪問や大学訪問の受入、進学ガイダンスへの参加等を行いた。令和3年度に実施した総合型選抜、学校推薦型選抜、一般選抜等により、アドミッション・ポリシーに沿った入学者754名(入学定員:730名)の入学生受入を決定した。 ▼一般選抜県内志願者数/大学入学共通テスト県内志願者数令和4年度入学者選抜(令和3年度実施)24.5%(1,258名/5,132名) (参考) 令和3年度入学者選抜(令和2年度実施)20.3%(1,078名/5,315名)		に、	
						ウエイト小計 ウエイト総計	+	1	
						2 T T 7PEHT	1	II	П

[ウエイト付けの理由]

- I 大学の教育研究等の質の向上
- 2 研究に関する目標

- 明 12 研究の質の向上や活性化を図るため、研究水準と成果の検証を行う。 標 4他大学等との共同研究の推進> 13 他大学等との共同研究や学部横断的なプロジェクト研究を推進する。

		達成	//			年度計画関連		// who char //	
中期計画	達成水準	予定年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	・ 《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
積極的に取り組む。また、自 治体等の各種委員会の委員へ の就任などに積極的に応じ	団体等と協議の場を通じ てニーズを把握し、地域 の政策課題に関する研究		① 連携協定統定 やまで という できない はずい はい はい はい はい はい はい かい いっかい いっかい いっかい いっ	み、その成果等の情報を発信する。 【関連達成水準 ①】	IV	連携協定を締結とた長与町、長崎県議会との事業を行った。このうち、長崎県議会と公共政策学生による議長等の講演を本学で行ったほか、たた。一連の取び長崎県議会部長等ののインタタビューののでは、中国のでは、中国のでは、中国のでは、中国のでは、中国の、中国の、中国の、中国の、中国の、中国の、中国、中国、中国、中国、中国、中国、中国、中国、中国、中国、中国、中国、中国、		県や市町、企業等のニーズに合った研究に積極的に取り組 み、その成果等の情報を発信する。 【関連達成水準 ①】	
	② 自治体等の各種委員 会・審議会の委員を 任、地域企業・医療機 関・職能団体等の研して 関・職能団体等の研して の講師派遣等に対して積 極的に応じ、学術機関の 知見の還元、関係者の。 門性の向上に寄与する。		② 教員情報をホームページに掲載し、自治体等の各種委員会等の委員への就任や地域の企業・団体からの講師派遣依頼等に積極的に対応した。 ▼自治体等の各種委員就任実績平成29年度 274件、84名平成30年度 260件、84名平成31年度 253件、80名令和2年度 256件、82名	会の委員への就任、地域企業・	Ш	教員情報をホームページに掲載し、自治体等の各種委員会等委員への就任や地域の企業・団体からの講師派遣依頼等に積極的に対応した。 ▼令和3年度各種委員就任実績 ※ () は令和2年度実績275件、95名 (256件、82名)		自治体等の各種委員会・審議会の委員への就任、地域企業・団体等の研修への講師派遣等に対して積極的に応じる。 【関連達成水準 ②】	

		達成	《参考》			年度計画関連		《参考》	
中期計画	達成水準	予定 年度		令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
[12] 研究論文数、学会発表数、著書数により研究水準、成果の検証を行う。	① 研究論文数、学会発表数、学会発表数、著書数は、毎年度にからの目標数を30%増したかの水準以上を確保する。【欧文学術誌発表論文数40件】【邦文学術誌発表論文数55件】【国際的な学会発表数40件】【全国規模の学会発表数145件】【著書数(欧文・邦文)25件】		① 各 が と が と が と が と が と が と が と が と が と が	研究論文数、学会表数及び上を発表数以上を発表を変更にできる。 【欧文学術誌発表論文数 40件】 【邦文学術誌発表論文数 40件】 【国際対象を発表数 145件】 【国際規模の文・邦副学長がのでは、15件】 【著書数、研究担当出を研究を行う。 【関連達成水準 ①】	IV	各教員に長期研究計画書を提出させるなど、引き続き計画的な研究を促すとともに、研究担当副学長が教員の研究 状況を把握した。 研究論文数、学会発表数は下記のとおり。 ○令和3年度実績 ※ () は令和2年度実績 【欧文学術誌発表論文数 67件 (63件)】 【邦文学術誌発表論文数 102件 (125件)】 【国際的な学会発表数 52件 (40件)】 【全国規模の学会発表数 166件 (171件)】 【著書数 (欧文・邦文) 43件 (40件)】 合計件数 430件 (439件)		研究論文数、学会発表数及び著書数について、以下の水準以上を確保する。 【欧文学術誌発表論文数 40件】 【邦文学術誌発表論文数 40件】 【国際規模の学会発表数 145件】 【全国数(欧文・邦文) 25件】 【主書数(欧文・邦) 25件】 また、研究計画を把握し、及び、の長期を行ったので、ので、ので、ので、ので、ので、ので、ので、ので、ので、ので、ので、ので、の	

達成									
中期計画	達成水準	予定年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエイト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
[13] 大学の個性や特色を活かし、国内の他大学等との共同研究を推進する。また、学部横断的なプロジェクト研究等の共同研究を行う。	を中心に国内の他大学等 との共同研究を推進す		① 「長崎県立大学研究シーズ集」を作成するとともに、見楽を作成するとともに、見報発にしたでは、一大学等との共同研究等を推進した。また、海外大学と東アジア学術で、第14年では、1年では、1年では、1年では、1年では、1年では、1年では、1年では、1	発信し、他大学等との共同研究 や学術交流等を推進する。 【関連達成水準 ①】	ш	「長崎県立大学研究シーズ集」の情報を更新し、新規に 2件のシーズを追加した。作成したシーズ集は、長崎県市町村行政振興協議会に送付したほか、見本市等で関係者へ配布するなど、情報発信を行った。また、「イノベーション・ジャパン2021-大学見本市」等、3つの見本市に参加し、本学の研究について積極的に広報を行った。オンライン形式で開催された「第10回東アジア学術交流フォーラム」(主催校:中国・華僑大学)に、本学をはじめ、韓国・東亜大学校、ベトナム・ドンア大学の4大学から研究者が参加した。フォーラムでは、アジア各国や世界にまつわる諸問題について討議し、各国研究者との交流を深めるとともに、その研究成果を機関誌『東アジア評論』第14号に掲載した。また、東アジア研究所主催の「東アジア研究セミナー」をオンラインを活用したハイブリッド方式で2回開催し、学外の有識者との意見交換を通じて交流促進を図った。		本学が持つ研究シーズを活用するため積極的に学外に情報を発信し、他大学等との共同研究や学術交流等を推進する。 【関連達成水準 ①】	
	② 大学プロジェクト研究などの学部横断的な共同研究を推進する。	R4	② 産が関係のである。	る。 【関連達成水準 ②】	Ш	「学長プロジェクト」として前年度採択した5件について、令和3年度も継続して採択し、学部横断的なメンバーで構成する共同研究を推進した。このうち、「長崎県内企業の海外事業展開戦略調査研究プロジェクト」では、途中段階の成果発表の場として、令和3年12月に「大学発:県内企業の海外進出支援フォーラム」を開催した。会場とWeb配信のハイブリッド形式県経営支援課及び県内企業から講師を招き講演をいただくと見に討論を行った。また、参加者からも多くの質問や意とが出され、今後のプロジェクトの活動に反映させることとに討論を行った。また、参加者からも多くの質問や意としている。 《令和3年度採択テーマ》・「長崎県内企業の海外事業展開戦略調査研究プロジェクトリー・「実践的な学びの深化の考察(社会科学系での教育実践を対象に)」・「長崎県内企業及び日本企業の海外展開に向けての支援を対象に)」・「長崎県内企業及び日本企業の海外展開に向けての支援を対象に)」・「長崎県内企業及び日本企業の海外展開に向けての支援を対象に)」・「重勝の利析・海外輸出におけるマーケティング戦略分析」・「レジリエンスエンジニアリングと質的アプローチを用いた遠隔授業の効果的で柔軟な実施方法に関する研究」・「離島地域文化の利活用を支える行政計画―『関係人口』」の創出・拡大のための比較研究―」		「学長プロジェクト」などの学部横断的な共同研究を推進する。 【関連達成水準②】	
	•		*	•	•	ウエイト小計			
						ウエイト総計			

[ウエイト付けの理由]

- 大学の教育研究等の質の向上
- 3 地域貢献に関する目標
- | <地域のニーズに即した産学官連携の共同研究等の推進> | 14 地域のニーズに即した民間企業、研究機関、自治体等との連携・共同研究・受託研究を推進する。
- <教育研究成果等の地域への積極的な還元>
- 15 地域経済の発展、県民の健康・生活・文化の向上に貢献するため、教育研究の成果等を地域社会に積極的に還元する。
- <生涯学習拠点機能の強化>
- 目 16 県民の生涯学習の拠点として、地域に開かれた大学としての取組を推進する。
- <教育研究施設等の計画的整備・管理>
- | 17 両キャンパスの良好な教育研究環境を確保するため、長期的な展望に立ち、計画的な維持・管理を行う。また、佐世保校建替えの早期完成に向けて、安全や教育環境に配慮しながら着実な事業の推進を図る。

		達成	// 42 12 1			年度計画関連		// 4	
中期計画	達成水準	予定年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
自治体等との交流を促進し、 産学官連携を進める。	① 地域連携センターが中心となり、地元企業、 申心となり、地元企業、 自治体等とし、本学の強 み・特色を活研究を推進同研究・受託研究を推進する。 【共同研究+受託研究 毎年度15件以上】	R4	① 地域連携センターにおいて、地元企業、自治体等からとの依頼により、を図るなどのコーディを生した。 り、本学が持つシーディを生した。本学の強み・特色を生した。 に本学の強み・特色を生した。 は構や・受託研究を推進した。 は構や高さとは、共同研究を促進する環境を整えた。 ▼共同研究+受託研究 ・大高等専門より、共同研究を促進する環境を整えた。 ▼共同研究+受託研究 ・大高の年度 34件 ・平成30年度 35件 ・平成31年度 38件 ・令和2年度 35件	等との連携を深めることでニーズを把握し、共同研究・受託研究を推進する。 【共同研究+受託研究 15件以上】	IV	地域連携センターにおいて、企業等からの依頼を受け、本学が持つシーズとのマッチングを図るなどのコーディネート業務を行った。 地方自治体や他大学、民間企業等との共同研究を40件、受託研究を8件実施した。 令和3年度実績 ※()は令和2年度実績 共同研究+受託研究 48件(35件)		民間企業、研究機関、自治体等との連携を深めることでニーズを把握し、共同研究・受託研究を推進する。 【共同研究+受託研究 15件以上】 【関連達成水準 ①】	
住民の幅広いニーズに応える ため、セミナー、地域公開講 座等を開催する。			① 県内企業等のニーズの把握を行い、企業向けの各種セミナーや技術指導、社会人向けの教育プログラムを実施した。 その他、公開講座、地域公開講座、シーボルト・カフェ等の講座を開催し、県内地域住民の生涯学習に貢献した。	し、セミナー開催等により学内	Ш	新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため、大学が実施する公開講座の講座についてはオンラインを活用するなど、工夫して実施した。また、県内企業や自治体、団体向けのセミナーや勉強会についてもオンラインを活用しながら開催した。経営学科では県内企業等向けにセミナー31講座を開催したほか、県内高校教員を対象に、長崎県の情報教育の水準の向上を図ることを目的とした「情報エキスパート教員養成研修」を実施した。さらに、情報システム学科では県内の農業法人に技術支援を行うなど、学内シーズの還元を図り、県内の産業振興や技術振興等に貢献した。		県内企業等のニーズを把握 し、セミナー開催等により学内 シーズを還元する。 【関連達成水準 ①】	
	② 地域公開講座のメニューを県民ニーズに合った講座とするため毎年度、組織的な検証、講座の充実を図り、県民の教養向上に寄与する。		② 受講者アンケート等をもとに地域住民の学習ニーズを検証し、それを踏まえ、地域公開講座の大ニュを多く提供し、充実を図った。また、地域公開講座パンフレットを自治体や公民館、教育機関等に配布するとともに、大学ホームページに掲載して周知を行った。なお、令和2年度は新型コロナウイルス感染拡大防止のため、オンラインで講座を開催することとした。	もに、地域住民のニーズに応えられるよう組織的な検証を行い、講座の充実を図る。 【関連達成水準 ②】	Ш	地域公開講座においては新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のためオンデマンド形式で開催することとし、全161講座のメニューを大学ホームページに掲載するとともに、地域公開講座パンフレットを作成し、県内自治体等に送付して周知した。その結果、3件の申込があり、調整の上2件実施した。残り1件については新型コロナウイルス感染症拡大時期にあったため、次年度に延期し、再度調整することとした。また、地域公開講座の充実に向けて検証を行い、自治体の通信環境が充実してきたと判断されることから、今後はやり取りが可能なオンライン形式でできる限り行うよう変更することとした。		地域公開講座を開催するとともに、地域住民のニーズに応えられるよう組織的な検証を行い、講座の充実を図る。 【関連達成水準 ②】	

		達成	// C - H1//			年度計画関連		// (> da)\	
中期計画	達成水準	予定年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
	会の提供として、ニーズ		① 公開講座、学術講座、学術講座、学術講座、学術講覧にを開催スのののでは、また、一年のでは、日本のでは、日本のは、日本のでは、日本のでは、日本のでは、日本のでは、日本のでは、日本のでは、日本のでは、日本のでは、日本のでは、日本のでは、日本のでは、	ズに応えられるよう講座内容をより充実させる。 【公開講座・学術講演会アンケート 受講者満足度85%以上】 【関連達成水準 ①】	Ш	公開講座はオンデマンド形式により、前年度の2講座から14講座に増やして開講した。そのうち1講座についてはGoogle Classroomを使用し、オンデマンド形式でも双方向型になるように行った。開講に当たっては、大学ホームページのほか、新聞や「ながさきまなびネット」に情報掲載し、地域住民への広報を行った。なお、学術講演会については外部講師の安全が確保できないため、今年度も中止することとした。今和3年度実績・講座参加者 112名・受講者満足度 100.0%(回答回収数 7枚)※令和2年度は新型コロナウイルス感染拡大防止のためオンデマンドで実施し、講座参加者数、受講者満足度ともに計測できず。		公開講座・学術講演会を開催するとともに、地域住民のニーズに応えられるよう講座内容をより充実させる。 【公開講座・学術講演会アンケート 受講者満足度85%以上】 【関連達成水準 ①】	
		R4	令和2年度 ② 大学施設の開放に向け、図書館ではチラシやポスター等を活用し、 積極的な広報活動を行った。また、図書の充実と利便性向上を図生自上を図生生か、長期休業期間中は小中学学学の職場体験学習の受け入れを行った。 その他の施設については、学内での調整を図りながら、適種を図りながらい、積極的に地域への開放を行った。なお、令和2年度は新型コロナウイルス感染拡大防止した。	大学施設を積極的に地域に開放する。 【関連達成水準 ②】	IV	新型コロナウイルス感染症感染拡大防止のため、マスク着用・手指消毒等を条件に、教室や体育館など学内施設の開放を行った。 図書館に関しては感染対策として閲覧室の座席使用数を制限する必要があることから、地域住民への開放を前年度に引き続き控えることとしたが、図書館間相互貸借システムによる学外者への図書の貸し出しを継続して行った。また、広報活動としてパンフレットを引き続き発行し、県内の公共図書館や高等学校等に送付した。 令和3年度実績 ※ () は令和2年度実績・図書館利用者 なし (なし)・その他施設利用 74件 (70件) 新型コロナウイルス感染症が全国的に拡大する中、学内において新型コロナワクチン接種の大学拠点接種を行った。迅速なワクチン接種は地域においても大きな課題であったことから、佐世保校においては佐世保商工会議所と、シーボルト校においては長与町と連携し、地域住民へのワクチン接種に取り組み、地域の感染防止に寄与した。学内における大学拠点接種の実績学生・教職員(本学) 地域住民1回目 1,530名 (33%) 3,126名 (67%) 2回目 1,520名 (33%) 3,108名 (67%)		講義室、体育館、図書館等の 大学施設を積極的に地域に開放 する。 【関連達成水準 ②】	
[17] 良好な教育環境を維持するため、大学の施設や設備を計画的に整備するキャンパスマスタープラン(大学施設に係る個別施設計画)を作成	プラン(大学施設に係る 個別施設計画)を平成29		① 平成29年度に長崎県立大学キャンパスマスタープランを作成し、平成30年度以降マスタープランに基づき計画的に施設整備を行った。	タープランに基づき、引き続き	Ш	良好な教育環境を維持するため、長崎県立大学キャンパスマスタープランに基づき、佐世保校附属図書館の屋根や外壁の補修工事、シーボルト校の空調自動制御機器の更新など、施設整備を計画的に実施した。		長崎県立大学キャンパスマスタープランに基づき、引き続き必要な施設整備を行う。 【関連達成水準 ①】	
し、適切な施設管理を行う。 また、佐世保校の老朽化した 校舎等の早期建替えを進める ため、県との調整を進める。	② 「長崎県立大学佐世 保校キャンパス整備基本 構想」に基づき、佐世保 校建替えの計画的推進を 図り、令和3年度までに一 部施設の供用を開始す る。	R4	② 佐世保校建替えについて、平成 29年度に基本設計、平成30年度に実 施設計の策定を行い、第1期工事 (武道場・食堂棟・サービス棟) に 着手した。平成31年度にはサービス 棟及び武道場が、令和2年度には食 堂棟及び管理棟が竣工し、大学事務 室等の移転を行い、一部施設の供用 を開始した。	佐世保校建て替え事業について、第2期工事に着手し、適切に工事を執行する。	Ш	5月に本館東エリア解体工事を終え、その後、解体後の 敷地において、第2期工事(地域交流棟新築工事)に着手 した。 工事監理支援業者や施工業者との協議等を随時行い、工 事調整を行いながら工事を進めた。		佐世保校建て替え事業について、第2期工事を適切に執行する。 【関連達成水準 ②】	
						ウエイト小計			
.						ウエイト総計			<u> </u>

I 大学の教育研究等の質の向上に関する特記事項

●教育

実践的な教育・質的向上

- 「しまのフィールドワーク」の導入部となる「長崎のしまに学ぶ」においては、新型コロナウイルス感染症の拡大 状況によりグループワークの実施が困難であったため、その実施方法を変更して取り組んだ。また、「しまのフィー ルドワーク」においてもしまに訪問せず、しまのコーディネータ等にオンライン形式でインタビューする代替フィー ルドワークを実施するとともに、成果報告会についてもシステムを介した2回の発表に代えて実施した。
- ・ 長期インターンシップや実習において、新型コロナウイルス感染症感染拡大のため、8月11日以降、学外における対面での実施を中止した。これに伴い、学生を派遣できなくなった学科では、代替としてオンラインを活用した学内インターンシップやグループワーク、発表を行うなど、それぞれに様々な工夫をし、効果が高い教育を実施した。また、各学科で前年度の検証を行い、改善を図るとともに、学内の関係部局との情報共有の強化を図るなどにより、学内支援体制の強化を図った。
- 学生に専門知識や技術、外国語運用能力を修得させるため、各学科において、個別面談や試験対策講座等を実施したほか、受験状況を教職員間で連携して管理し、指導に反映させるなど、卒業要件の早期取得に向けて意欲的に取り組んだ。
- 看護学科及び栄養健康学科においては模擬試験や対策講座、個別面談等、国家試験対策に向けたきめ細かな支援を 行った。看護学科では国家試験合格率100%を達成した。
- 学業意欲がある学生に対して卒業要件を超える高い目標を各学科で設定し、達成した学生の表彰を行った。

大学院課程

・ 令和3年3月に文部科学省へ設置認可申請を行った地域創生専攻(大学院博士後期課程)が令和3年8月に設置認可され、令和4年4月の開設に向けて募集活動等の取組を行った。

教育の質保証

- ・ アセスメント・ポリシーに基づき、大学レベル、学位プログラムレベル、学生レベルの各レベルでの学習成果の検 証に取り組んだ。
- ・ 複数回の全学FD研修会を実施するとともに、学部・学科、研究科(専攻)毎のFD研修会を実施した。本年度は 教育開発センターにIR部会を設置したことに伴い、全学FD研修会でデータの利活用や教学IRに関する研修を行い、全学的な意識改革や基礎知識の習得等に取り組んだ。

学生の視点に立った学生支援

- ・ 「大学等における修学の支援に関する法律」に基づき、経済的要件及び成績要件を満たす学生に対し、入学料及び授業料の減免による支援を行った。また、運営費交付金(新型コロナウイルス感染症対策に係る県の補正予算)による授業料減免を行うとともに、3年生以上の成績上位者で経済的要件を満たす学生に対しては減免額の上乗せを行った。
- ・ コロナ禍の長期化に伴う学生の心身等の不調を憂慮し、「学生の心身の健康調査」を行い、学生にその結果概要を 周知するとともに、相談窓口の案内を行うことにより孤立化を防ぐよう努めた。
- ・ 「やるばいプロジェクト」においては6件を採択し、学生の自主的な活動への支援を行った。このうち、「シャッターアート」では、約30名の学生が佐世保のまちを元気にすることを目標に、商店街の5店舗のシャッターに佐世保の風景を描くなどの取り組みを行った。活動は様々なメディア等で取り上げられ、地域活性化に繋がった。

就職支援の取組

・ 新型コロナウイルス感染拡大防止のため、オンラインを活用しながらキャリアコンサルタント等による個別相談会 や3年生向け就職ガイダンス、学内企業説明会、各種イベント等、きめ細かな就職支援を実施した。また、企業訪問 についても引き続き組織的に取り組み、教職員一体となって学生のキャリア支援を行った。

- ・ 就職率について、経営学部では97.6%、地域創造学部では98.1%、国際社会学部及び看護栄養学部では100.0%、 情報システム学部では98.4%と、高い就職実績を維持した。
- ・ 県内企業による合同企業説明会の開催やハローワーク等と連携した県内企業求人の提供、県のキャリアコーディネーターによる就職相談を行うなど、学生が県内企業の情報を得る機会を充実させるとともに、低学年のうちから県内企業について知る機会を多数提供した。また、企業が本学や学生について理解を深める取組として「大卒採用のための意見交換会」を開催し、就職活動に対する学生アンケートの集計結果や就職動向の分析等の情報共有を行い、企業との連携促進を図った。就職者のうち33.2%が県内企業に就職した。

国際交流

・ 新型コロナウイルス感染拡大を受け、全学生の安全を確保するため、前年度に引き続き、海外渡航自粛に関する 方針を決定した。また、これを受けて各協定校と協議の上、3大学との間でオンライン留学を実施することとし、4 名の派遣、2名の受入れを行った。さらに、国際交流協定校の増加を目指し、日本国内の総領事館や留学担当者とオ ンライン形式で意見交換を行うとともに、海外大学との折衝を行った。

●研究

シンクタンク機能の強化

- ・ 連携協定を締結した長与町や波佐見町、長崎市、長崎県議会との連携事業を行った。長崎県議会との事業においては本学で県議会議長等の講演を行ったほか、公共政策学科学生による議員へのインタビュー調査を行い、事業報告書にとりまとめ、公表した。
- ・ 五島市・森永乳業・長崎新聞社・長崎県・長崎県公立大学法人の5者による「五島市における健康寿命延伸につい ての包括的連携協定」を締結し、五島市で成人を対象とした健康寿命延伸に関する調査研究を開始した。
- ・ 東彼杵町と「包括連携協定」を締結し、「地域の魅力発掘と活性化事業」及び「社会情勢に応じた新たな働き方の創出及び定着事業」を開始した。

●地域貢献

産学官連携

- ・ 地域連携センターにおいて、研究に関する相談業務やコーディネート業務を行った。地方自治体や民間企業等と の共同研究を40件、受託研究8件を実施した。
- ・ 県内企業や自治体、団体向けのセミナーや勉強会をオンラインを活用しながら実施し、学内シーズの還元を図った。このうち、情報セキュリティ学科では長崎県教育庁の依頼を受けて、県内高校教員を対象に「情報エキスパート教員養成研修」を実施した。

生涯学習拠点の強化

- 新型コロナウイルス感染拡大防止のため、大学が実施する公開講座や地域公開講座等の講座についてはオンラインを活用するなどの工夫をしながら実施した。
- 新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、マスク着用等の条件を付し、教室や体育館等の学内施設の貸し出しを行った。また、図書館については閲覧室の座席使用制限のため、前年度に引き続き控えることとしたが、図書館間相互貸借システムによる図書の貸し出しを継続して行った。さらに、新型コロナウイルスワクチン接種を佐世保商工会議所及び長与町と連携して学内で実施し、地域住民へのワクチン接種に取り組んだ。

教育研究環境の整備

- ・ 良好な教育環境維持のため、長崎県立大学キャンパスマスタープランに基づき、佐世保校附属図書館の外壁補修 工事やシーボルト校の空調自動制御機器の更新などの施設整備を計画的に実施した。
- 佐世保校の建替えについて、第2期工事(地域交流棟新築工事)に着手した。

- Ⅱ 業務運営の改善及び効率化
- 1 組織運営の改善に関する目標
- <大学運営の基盤強化>

- <教員計価> 20 教員評価を厳格に実施し、教員の努力が評価される制度となるよう検証のうえ、改善を図る。 <教職員等の法令遵守(コンプライアンス)の徹底> 21 県立大学として、地域社会の期待と信頼を損なわないために、教職員の法令遵守(コンプライアンス)を徹底するとともに、学生に対してもその啓発を行う。

		達成	《参考》			年度計画関連		// **	
中期計画	達成水準	予定 年度	IIOO、DO左南の安坎山河	令和3年度計画	自己評価		ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
[18] 理事長・学長を中心と するガバナンスの強化のため IR機能を充実させ、法人・ 大学の重要課題に的確かつ機 動的に対応する。	とするガバナンスの強化 のため I R機能を充実さ	R4	① 本学におけるIRの在り方を検討するため先進大学の保護を変支を新設し、情報の一括管理体制を活とを新設し、情報の一括管理体制を活とを新設し、情報の一括管理体制を活成を発生した教育の効果検証を教育はないでは、大学では、大学では、大学では、大学では、大学では、大学では、大学では、大学	ついて、引き続き検討を進め、 I R機能の強化を図る。 【関連達成水準 ①】	Ш	令和3年度から教育開発センターにIR部会を新たに設置し、本学における教学IRの基盤づくりに取り組んだ。全学FD研修会を通して教職員の理解度向上を図るとともに、本学におけるIRの在り方について議論し、体制整備を進めた。また、入学者向けアンケート等、学内で行っている各種アンケートの分析作業を行ったほか、入試区分とGPAの関連性の分析について、FD研修会の話題として提供した。さらに、法人・大学の重要課題に対して大学院博士後期課程準備プロジェクトチーム (PT)、県内就職向上検討PTを設置して対応した。 各PTの取組状況については下記計画の実施状況に掲載のとおり。 ○大学院博士後期課程準備PT・・・・中期計画 ID[4] ○県内就職向上検討PT・・・・中期計画 ID[8]		本学におけるIR機能の充実・強化について必要な改善を行う。 【関連達成水準 ①】	
[19] 教育開発センター、国際交流センター、地域連携センター、東アジア研究所の活動状況を検証し、組織の見直しを検討する。	献等の質向上のため各種 センター・研究所の活動	R4	① 教育開発センター、国際交流センター、国際交流東ター、国際交流東アシア研究所の活動状況を検して、大田ののでででは、一般では、一般では、一般では、一般では、一般では、一般では、一般では、	センター、地域連携センター、 東アジア研究所の組織の見直し	ш	各センター・研究所の機能強化を図るため、各センター (研究所) 長の選任にかかる規程を改正し、新たな体制に て各センター (研究所) の活動に取り組んだ。また、組織 の見直しを見据え、各副センター (研究所) 長を従来の1 名から2名に増やし、キャンパス毎に配置する見直しを 行った。		教育開発センター、国際交流 センター、地域連携センター、 東アジア研究所の組織の見直し を行う。 【関連達成水準 ①】	
	献・大学運営に貢献した	R4	① 毎年度「長崎県立大学における 教員評価実施基準」に基づいて教員 評価を実施し、研究費配分、給与へ の反映に活用した。また、各教員か らの意見をもとに教員評価実施基準 を点検し、適宜変更した。	実施するとともに、次年度の実 施に向けて点検し、改善を図 ス	Ш	「長崎県立大学における教員評価実施基準」に基づき教員評価を実施し、各教員へ評価結果を通知するとともに、学内外へ適切に公表した。さらに、評価結果は研究費及び給与への反映等に活用した。 各教員からの意見等をもとに教員評価実施基準を点検し、大学院の研究指導に対する評価基準を変更するなど、改善を図った。		実施基準に基づき教員評価を 実施するとともに、次年度の実 施に向けて点検し、改善を図 る。 【関連達成水準 ①】	

									长 崎県立大学
		達成	// **			年度計画関連		// **	
中期計画	達成水準	予定 年度	《参与》	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
守 (コンプライアンス)を徹底するため啓発を行う。	① 研究所でででででででででででででででででででででででででででででででででででで	R4	① 毎年度、ファインストー ではいい ではいい ではいい ではいい ではいい ではいい ではいい ではい	用を防止するため、教職員のコンプライアンス研修や学内監査等を行う。また、学生に対してコンプライアンスについての啓発を実施し、意識の向上を図る。 【関連達成水準 ①、②】		研究不正や研究費等の不正使用を防止するため、研究倫理・コンプライアンス教育研修(e-learning)を実施し、全教員及び財務担当職員が受講した。また、両キャン成果財務担当者による相互監査を実施し、科学研究費助等をで取得した物品及び資産の現物実査や支出証拠書類等科をで取得した物品及び資産の品購入の実態把握のため、発出をでででででででででででででででででででででででででででででででででででで		研究不正や研究費等の不正使用を防止するため、教職員の不正を別してからいでででででではないでは、また、学生に対してのといったででは、意識の向上を図える。 【関連達成水準 ①、②】	
						ウエイト小計 ウエイト総計			

[ウエイト付けの理由]

- Ⅱ 業務運営の改善及び効率化
- 2 人事の適正化等に関する目標

- 標 23 事務組織の弾力的な編成と業務の効率化を進め、派遣職員等を含めた適切な人員配置に努める。また、事務職員の能力や専門性を向上させるため計画的な研修を実施し、その業務を適正に評価する。

		達成	《参考》			年度計画関連		《参考》	
中期計画	達成水準	予定 年度	H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己 評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	ペララック 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
[22] 本学の理念・目的な記念を明念を明念を明念を明念を明確を明確を明確を明確を明確を明確を明確を明確を明確を明確を明確を明確を明確を	るため、クロスアポイントメント制度を平成29年度までに導入及び運用を行う。	R4	① 平成29年度に大学共同利用機関法人人間文化研究機構とりる協定を対した。また、1名が地域創造学部におい様はし、1名が地域創造学部におい様はし、1名が地域創造学部におい様は、1名が地域創造学部におい様は、1名が地域創造学部においば、1名が地域創造学部に対した。 ② 年俸制については、第一人の経緯、中で、第一人の経緯、中で、第一人の経緯、中で、第一人のメリッグを行い、第一人のメリッグを行い、第一人のアリングを行い、は、中では、第一人の新規採用に当たのが、第一人のおりでは、第一人のおりには、第一人のよりには、まりは、まりは、まりは、まりは、まりは、まりは、まりは、まりは、まりは、まり	実施し、優秀な教員の確保を図る。また、年俸制の導入について引き続き検討する。採用等にあたっては、年齢や性別のバランスに配慮する。 【関連達成水準 ①、②、③、④】	Ш	教員の新規採用に当たっては、クロスアポイントメント制度を活用することも含め検討し、求める教員像に基づき、専門分野や年齢・性別のバランスに配慮して、採用活動を行った。 令和3年度中に任期満了となった副学長の再任が決定し、引き続き、副学長4名中3名が女性教員となった。また、令和4年4月1日付で昇任した10名のうち、5割の5名が女性教員であった。 年俸制の導入については、他大学の状況について調査を行ったが、好事例が見当たらなかったことから引き続き検討することとした。		クロステポイントメント制度 の活用を含秀な教員が確保をを実施し、優秀な教員の強力にでいる。 実施し、優秀な教員の導入について引き続き検討する。 は、年齢や性別のバスにでいる。 は、年齢や性別のが、一個では、「では、「では、「では、「では、「では、」」、「では、「では、「では、「では、「では、」、「では、「では、「では、」、「では、「では、「では、」、「では、「では、」、「では、「では、」、「では、「では、」、「では、「では、」、「では、「では、」、「では、「では、」、「では、」、「では、「では、」、「では、、」、「では、」、」、「では、」、」、「では、」、」、「では、」、」、「では、」、「では、」、「では、、」、「では、、」、「では、、」、「では、、」、「では、、」、、」、「では、、」、」、「では、、」、、」、「では、、」、、、、、、、、、、	

		達成	// 			年度計画関連		// **	
中期計画	達成水準	予定年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
	① 業務の見直し等を行い、事務の効率化を図る。		① 事務の効率化やアウトソーシングについて検討し、事務効率化実行計画を策定した。策定した計画に基づき、システム改修や一部業務の外部委託等を行ったほか、SD研修会で提案された業務の見直し事項を実際の業務に取り入れ、事務の効率化を図った。	する。 【関連達成水準 ①】	Ш	事務効率化実行計画に基づき、事務手続きの負担軽減や利便性の向上、事務の効率化を図るため、法人及び大学における全ての事務手続きを対象に、原則として押印を不要とするよう見直しを行った。これにより、規程等で押印を求めている事務手続きのうち8割の押印を廃止することに繋げた。		事務効率化実行計画に基づき、引き続き事務効率化を推進する。 【関連達成水準 ①】	
処遇への反映を検討する。	② 職員人材育成プログラムに基づいた研修、全学的なSD研修を実施する。 ③ 事務職員評価結果の処遇へのう。	R4	② 「長山」 では、	づいた研修を実施する。 また、事務職員評価結果の処 遇への反映導入について検討する。 【関連達成水準 ②、③】	Ш	「長崎県立大学職員人材育成プログラム」に基づき、個別の資格取得支援の募集を行った。また、公立大学協会が実施する各種研修やセミナー等に事務職員を派遣し、専門性や能力の向上を図った。全学的なSD研修会は新型コロナウイルス感染症感染状況に鑑み、ハラスメント防止研修会の受講に代えることとした。また、事務職員に対する業績評価を実施した。令和2年度に評価結果の処遇への反映の導入を決定したことに伴い、令和3年度から業績評価結果を次年度の勤勉手当に反映させることとしている。		職員人材育成プログラムに基づいた研修を実施する。 また、事務職員評価結果の処 遇への反映を行う。 【関連達成水準 ②、③】	
						ウエイト小計 ウエイト総計			
						リエイト総計			

[ウエイト付けの理由]

業務内容の改善及び効率化に関する特記事項

(1)組織運営の改善への取組

大学運営の基盤強化

- ・ 令和3年度から教育開発センターにIR部会を設置し、本学における教学IRの基盤づくりに取り組んだ。
- 県内就職向上にかかる検討や大学院博士後期課程開設に向けた準備など法人・大学の重要課題に対応するため、プロジェクトチームを設置した。

教育研究組織の点検・見直し

・ 各センター (研究所) 長の選任にかかる規程を改正するとともに、組織の見直しを見据え、各副センター (研究所) 長を従来の1名から2名に増やし、キャンパス毎に配置する見直しを行った。

教員評価制度の検証

・ 「長崎県立大学における教員評価実施基準」に基づき教員評価を実施するとともに、各教員からの意見等をもとに実施基準を点検し、改善を図った。

教職員等の法令遵守(コンプライアンス)の徹底

- ・ 両キャンパス財務担当者による相互監査や科学研究費助成事業で取得した物品等の現物実査等を実施するとともに、 物品購入の実態把握のため、科学研究費補助金等からの支払い実績がある業者に帳簿提出を依頼し、確認を行った。
- ・ 全教員・財務担当職員を対象に研究倫理・コンプライアンス教育研修(e-learning)を実施した。
- オリエンテーション時に薬物乱用防止や交通法規遵守等に関する講話等を実施したほか、新入生に対しては「新入生へのメッセージ(防犯・安全マニュアル)」を配布して注意喚起を行った。

(2) 人事の適正化への取組

優秀な教員の採用

- ・ 教員の新規採用に当たっては、クロスアポイント制度を活用することも含め検討し、求める教員像に基づき、専門分野や年齢・性別のバランスに配慮して、採用活動を行った。
- ・ 本学の理念・目的を実現するため、教職員の適材適所の登用を進めた。

事務組織の機能強化、評価の実施

- 事務効率化実行計画に基づき、事務手続きの負担軽減や効率化を図るため、法人及び大学における全ての事務手続き を対象に、原則として押印を不要とするよう見直しを行い、規程等で押印を求めているもののうち8割を廃止すること に繋げた。
- 「長崎県立大学職員人材育成プログラム」に基づき、学外研修への派遣や資格取得支援を行った。また、事務職員に 対する業績評価を実施した。

Ⅲ 財務内容の改善 1 外部資金、寄付金その他の自己収入の増加に関する目標

		達成	// 42 42			年度計画関連		// 	
中期計画	達成水準	予定年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価		ウエ イト	174117人公十人人们四八	評価委員会意見等
	り、外部資金(研究費、 補助金、寄付金等)件数		① 全教員向けに科学研究を補助金獲得への支援として専門家を掲載に表すで表表を開催した。また、学長裁に対するを開催した。また、学師で表表を開催した。また、美術での、またでのでは、またで、またで、またで、ないで、ないで、ないで、ないで、ないで、ないで、ないで、ないで、ないで、ない	寄附金等)の件数・金額を増や すための支援を行う。 【関連達成水準 ①】		全教員向けに、専門業者による科学研究費助成事業の申請に関する研修会を行い、科学研究費助成事業についての説明や申請書の書き方、注意点などの講演を行った。 また、学長裁量教育研究費の科研費獲得支援部門においては、令和3年度の申請で不採択であった教員や初めて申請する予定の教員を対象に、専門コンサルタントによる添削支援を募集した。令和3年度は6件を採択し、科学研究費補助金等の獲得に向けた支援を行った。 ▼令和3年度実績※()は令和2年度実績件数:140件(124件)金額:156,606千円(127,107千円)		外部資金(研究費、補助金、 寄付金等)の件数・金額を増や すための支援を行う。 【関連達成水準 ①】	
	② 長崎県立大学基金 (仮称)の設立を行い、 学生サービス等の向上に 活用する。		② 平成29年度に長崎県公立大学法人修学支援基金を創設し、大学ホームで案内するとともに、大学のおいた。そのは、パブリック・サポート・テストで解して、運用等について検討して、運用等について検討して、運用等について検討して、運用等について検討して、運用等について検討して、アメート・テストでのあるとなるとのでありません。が、アメートをであるとなるとのであるとなったが、アタナンとは、広く市民からの支援を受けているかどうかを判断するための基準。 ▼長崎県公立大学法人修学支援基金(令和3年3月末時点累計)寄附者数 :138名 寄附金総額:1,602千円	基金への寄附金増額に向けて、引き続き積極的に広報等を行う。 【関連達成水準 ②】		長崎県公立大学法人修学支援基金について大学ホームページにおいて広く周知を行った。基金の使途について引き続き検討を続け、令和4年度に決定にかかる手続きを行うこととした。 長崎県公立大学法人修学支援基金(令和4年3月末時点累計) 寄附者数 : 138名 寄附金総額:1,602千円		長崎県公立大学法人修学支援 基金を活用し、学生サービス等 の向上を図る。 また、寄付金増額に向けて、 引き続き積極的に広報等を行う。 【関連達成水準 ②】	
	ı			1	ı	ウエイト小計 ウエイト総計			

Ⅲ 財務内容の改善 2 効率的な運営に関する目標

		達成	《参考》			年度計画関連		//	
中期計画	達成水準	予定 年度	《参号》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
教育研究の質の向上に支障を きたさない限りの可能な経費 の節減に努める。また、学生 の実習経費等についても適正 な水準を設定する。	的・効果的な運営に努 め、毎年度「長崎県公立	R4	① 「長崎県公立大学法人収支改善計画」に基づき、毎年度効率的な予算執行を行った。また、新電力への電力契約を行い、経費節減へ繋げた。 ② 各学科における学生1人当たりの実習経費について、実習経費等の現状や学生の負担状況の把握を行い、引き続き支援について検討することとした。	究の質の向上に支障をきたさない限りの可能な経費の節減に努める。また、学生の実習経費等について適正な水準を設定する。 【関連達成水準 ①、②】		「長崎県公立大学法人収支改善計画」に基づき、 効率的な予算執行を行い、佐世保校においては、令 和3年度に引き続き令和4年度も新電力への電力契約 を行い、経費節減に繋げた。 学生の実習経費等の適正な水準設定については、 コロナ禍では適正な水準を把握することが困難と判 断し、今後の実習のあり方を見極めた上で学生の負 担状況の把握を行い、支援について検討することと した。		効率的な運営を行い、教育研究の質の向上に支障をきたさない限りの可能な経費の節減に努める。また、学生の実習経費等について適正な水準を設定する。 【関連達成水準 ①、②】	
				ウエイト小計 ウエイト総計					

〔ウエイト付けの理由〕

Ⅲ 財務内容の改善に関する特記事項

(1) 外部資金、寄付金その他の自己収入の確保促進

外部資金の獲得への取組

- ・ 外部資金獲得のため、前年度の科学研究費助成事業の申請で不採択であった教員や初めて申請する予定の教員 を対象とした専門コンサルタントの添削支援を6件実施するとともに、全教員向けに専門家による研修会を開催 するなど支援を行った。
- ・ 研究費や補助金、寄付金等の外部資金を140件156,606千円獲得した。
- ・ 長崎県公立大学法人修学支援基金について大学ホームページにおいて広く周知を行った。また、基金の使途について引き続き検討を続け、令和4年度に決定にかかる手続きを行うこととした。

(2) 効率的な運営

効率的な運営

・ 「長崎県公立大学法人収支改善計画」に基づき効率的な予算執行を図った。令和3年度に引き続き令和4年度も 新電力への電力契約を行い、経費節減に繋げた。

IV 自己点検・評価及び当該状況に係る情報の提供 1 評価の充実に関する目標

- | <厳正な自己点検・自己評価の実施> 26 中期目標、中期計画及び年度計画の達成状況について、厳正な自己点検・自己評価を実施する。 | <外部評価結果の活用による法人運営の改善> 27 法人評価委員会や認証評価機関による評価結果を法人運営の改善に結びつける。

		達成	// 42 \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \			年度計画関連		// 4 2	
中期計画	達成水準	予定年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
[26] 中期計画・年度計画の 進捗管理を適切に行うととも に、その達成状況を中期計画 推進本部において厳正に点 検・評価する。	進捗状況を随時把握し、	R4	① 年度計画の適切な進捗管理を行うため、毎年度年2回の中間報告を求めるとともに、各担当部署にヒアリングを行い詳細の把握に努めた。また、中期計画推進本部において特に進捗管理が必要な課題の対応策の協議等を行うとともに、平成31年度からは構成員を拡大し、月に1回の定例会議とした。	行い、その実績について、中期 計画推進本部を中心に厳正に自 己点検・評価を実施する。 【関連達成水準 ①】		第3期中期計画期間の5年目となる令和3年度計画について、8月末時点、12月末時点での中間報告を求め、各担当部署とのヒアリングを通して詳細の把握に努めた。中期計画推進本部において、年度計画の着実な達成のために進捗管理を行い、課題の発見・改善に努めた。		年度計画の適切な進捗管理を 行い、その実績について、中期 計画推進本部を中心に厳正に自 己点検・評価を実施する。 【関連達成水準 ①】	
[27] 中期計画・年度計画の 取組について、法人評価委員 会の評価を受ける。また、令 和3年度までに認証評価機関 の評価を受ける。それらの評 価結果に基づき、法人・大学 運営の改善を図る。	局で改善を行うとともに 組織的にその進捗を管理 する。	R4	し、法人評価委員会による評価を受けた。結果については学内で情報共 有するとともに、指摘を受けた事項 の改善を図った。	受け、その評価結果に基づき、法人・大学運営の改善を図る。また、令和2年度に受審した認証評価の結果を踏まえ、自己点検・評価を行い、適切に改善を図る。	Ш	令和2年度計画及び第3期中期目標期間(平成29~令和2年度)途中評価について自己点検・評価を行い、法人評価委員会による評価を受審した。評価結果については学内で共有するとともに、指摘を受けた事項について改善を図った。併せて、法人評価委員会から出された「県内就職率向上に向けた取組に関する意見書」に対する対応方針について、県内就職向上プロジェクトチームにおいて検討した。また、令和2年度に受審した認証評価において「今後の進展が望まれる」とされた事項について対応の検討を行い、改善を図った。なお、「改善を要する」とされた事項はなかった。		法人評価委員会による評価を 受け、その評価結果に基づき、 法人・大学運営の改善を図る。 また、令和2年度に受審した 認証評価の結果を踏まえ、 の結果を踏まえ、 点検・評価を行い、適切に改善 を図る。 【関連達成水準 ①】	
					-	ウエイト小計 ウエイト総計			

[ウエイト付けの理由]

IV 自己点検・評価及び当該状況に係る情報の提供 2 情報公開や情報発信等の推進に関する目標

中 | <情報のわかりやすい発信、戦略的広報活動の展開 > 期 28 教育・研究、組織運営の状況、評価結果等の情報をわかりやすく発信し、広く県民に対する説明責任を果たす。また、各種媒体を活用して、大学の特色を積極的に発信するなど、戦略的な広報活動を展開する。 目

		達成	// 5. * \\			年度計画関連		// 九	
中期計画	達成水準	予定 年度	《参考》 H29~R2年度の実施状況	令和3年度計画	自己 評価	判断理由 (実施状況やその成果等)	ウエ イト	《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
	報や法人の運営情報、自己点検・評価に関する情報などを大学ホームページ等で県民にわかりやす	R4	① 教育研究に関する情報や法人の運営情報等を大学ないりやするとした。というでは、当時では、当時では、一切では、一切では、一切では、一切では、一切では、一切では、一切では、一切	の運営情報などを、受験生やその保護者をはじめとする県民や企業等に向けて、積極的にわかりやすく公表する。 【関連達成水準 ①】 大学の活動や教育研究の成果について地域住民に広くPRするため、各種広報媒体を活用し、戦略的な広報活動を行う。 【関連達成水準 ②】	Ш	令和3年4月にリニューアルした大学ホームページを公開した。また、教育研究に関する情報、新型コロナウイルス感染症に関する対応などを大学かりやすく積極的に公表した。 今年度は来場形式のオープンキャンパスと併設する形で大学ホームページ上でWebオープンキャンパスを併設する形で大学ホームページ上でWebオープンキャンパスを開催するなど、オンライン形式での情報発信を継続した。 大学案内や大学広報誌「clover」を発刊し、即り入れるため学生広報スタッフと協働し、大学ホームページやSNSを活用した情報発信を行うとともに、大学案内にQRコードを掲載し、大学ホームページを誘導を行うなど、新たな仕組みを設けた。 各種媒体への広報展開については、進学情報サイトへの情報掲載や高校教員への情報発信を強化し、より効果的な広報活動を行った。		教育研究に関する情報や法人の運営情報などを、受験生やその保護者をはじめとする県民や企業等に向けて、積極的にわかりやすく公表する。 【関連達成水準 ①】 大学の活動や教育研究の成果について地域住民に広くPRである。 大学のお域は、教権があるが、各種広報媒体を活用し、戦略的な広報活動を行う。 【関連達成水準 ②】	
						ウエイト小計 ウエイト総計			

〔ウエイト付けの理由〕

V 自己点検・評価及び当該状況に係る情報の提供に関する特記事項

(1)評価の充実に関する取組

自己点検・自己評価

- 令和2年度に受審した認証評価において「今後の進展が望まれる」とされた事項について対応の検討を行い、改善を図った。なお、「改善を要する」とされた事項はなかった。

(2)情報公開や情報発信等の推進に関する取組

情報の分かりやすい発信

- ・ 令和3年4月にリニューアルした大学ホームページを公開した。
- ・ 来場形式のオープンキャンパスと併設して大学ホームページ上でWebオープンキャンパスオープンキャンパスを開催するなど、オンライン形式での情報発信を継続した。
- ・ 広報に学生の視点を取り入れるため学生広報スタッフと協働し、大学ホームページやSNSを活用した情報発信を 行った。

V その他業務運営

- マタ全管理の強化>
 29 学生や教職員の安全と健康を確保するため、安全衛生管理や危機管理の体制充実を図る。また、各種ハラスメント防止対策を実施する。
 <情報セキュリティの確保>
 30 大学が保有する情報の外部への漏洩等を防止するため、情報セキュリティ対策の徹底を図るとともに、個人情報の保護や管理を適正に実施する。

中国計画 国際・影響・中国・大学・大学 日から アメリン 日から アメリン 日本 アメリン 日本 アメリン ア			達成	// 4 2			年度計画関連	// 4	
□ お願い機動には花できる。 19年3 年 19年3 年 2 日本で表現 19年3	中期計画	達成水準	予定		令和3年度計画	自己評価		- 《参考》 令和4年度の年度計画等	評価委員会意見等
の保護の観点から、情報セ 保のため、研修会の開催など各種対策を行う。	の事態に機動的に対応できるようにするとともに、学生等への安全管理教育を行う。また、セクシャルハラスメントをはじめ、人権問題に対する学生・教職員へ	の観点から、学生や教職員へ安全に関する教育を行う。 ② 学生へ各種ハラスメント防止対策について周知を行う。 ③ 教職員を対象に各種ハラスメント防止のため	R4	オリエンテ・ス	機動的に対応できるようにする ととも教職員に対す をとも消防訓練等のためのためのためのためのためのためのためのためのたりである。 大きなが、新型コロナーであるがいる。 大きなが、大きながいるができるが、大きなが、大きなが、大きなが、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は	Ш	し、次字内ではます。 で配一ではます。 大学内に生や教職員には、数学や心ス。メントンパス周辺注意をでした。 大学内に生や教職員には、数学や心ス。メントンパス周辺注意では、た。教学や心ス。メントのでででででででででででででででででででででででででででででででででででで	機動的に対応できるようにする とともに、学生や教職員に対す る消防訓練等のための研修等を 行う。 また、新型コロナウイルス、 決症の性機会を確保しながら、 学生の学修機会を確保しる情報提供 学生主意喚起を徹底し、健康状態 の把握などにより安全管理に努 める。	
	の保護の観点から、情報セ キュリティ向上のための取	保のため、研修会の開催	R4	に対する意識を向上させるため、情報セキュリティ研修会を開催した。 また、学内ネットワークの脆弱性診断を実施し、必要に応じて対応が	キュリティ研修会を開催する。 また、学内ネットワークの情報 セキュリティ強化を図る。	Ш	め、情報セキュリティ学科教員を講師とし、「いまさら聞けない情報セキュリティ。騙されないために」をテーマに情報セキュリテイ研修会を開催した。 また、学内ネットワークの情報セキュリティ強化のため、脆弱性診断を実施した結果、総合評価は最も高いAAA(評価97.1点)であり、緊急性の高い脆弱性は検出されなかった。	キュリティ研修会を開催する。 また、学内ネットワークの情報 セキュリティ強化を図る。	
1 3 3 3 to −1 1 II II							ウエイト小計 ウエイト総計		

〔ウエイト付けの理由〕

V その他業務運営に関する特記事項

安全管理の強化

- ・ 学生に対する安全教育として、災害ハンドブックをメールで配布するとともに、学内にキャンパス周辺地域のハ ザードマップを設置して、注意喚起を行った。
- 教職員に対しハラスメント防止研修会をオンライン形式で実施した。
- ・ 学生に対し「学生の心身の健康調査」の結果概要の周知と併せて、ハラスメントに該当する事項や相談窓口の周知を行った。
- ・ 新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、サーモカメラによる検温やN-CHAT (長崎県が提供する健康管理アプリ) での体温管理の呼びかけなど、徹底した感染対策と安全管理を行った。
- ・ 学生や教職員の安全管理を図るため、新型コロナウイルスワクチンの大学拠点接種を佐世保校、シーボルト校それ ぞれで実施した。

情報セキュリティの確保

- ・ 教職員のセキュリティ意識の向上を図るため、情報セキュリティ学科教員を講師とし、情報セキュリテイ研修会を 開催した。
- ・ 学内ネットワークの情報セキュリティ強化のため、脆弱性診断を実施した。結果として、総合評価が最も高い AAA (評点97.1点)であり、緊急性の高い脆弱性は検出されなかった。

VI その他の記載事項

1. 予算(予算、収支計画、資金計画)※ 財務諸表及び決算報告書を参照

2. 短期借入金の限度額

中期計画	年 度 計 画	実績
 短期借入金の限度額 5億円 想定される理由 運営交付金の受け入れ遅延及び事故の発生等により 緊急に必要となる対策費として借り入れすることも 想定される。 	1 短期借入金の限度額 5億円 2 想定される理由 運営交付金の受け入れ遅延及び事故の発生等により緊急に 必要となる対策費として借り入れすることも想定される。	借り入れ実績なし

3. 出資等に係る不要財産又は出資等に係る不要財産となることが見込まれる財産の処分に関する計画

	中期計画								年 度 計 画									
第3期	中期計画期	間中において	こ、以下のとおり資	資産の除却を行う	計画である。				令和	3年度におい	いて、以下の	資産を除却する	計画である。					
区分	施 設 称	名 延床面積 (㎡)	取得の日における帳簿価額(円)	処分予定日にお ける帳簿価額 (円)	不要財産の取得 に係る出資又は 支出の額(円)	除却(解体) 予定時期	所 在 地	構造	区分	施設 名称	延床面積 (㎡)	取得の日における帳簿価額 (円)	処分予定日にお ける帳簿価額 (円)	不要財さんの取得 に係る出資又は支 出の額(円)		所	在 地	構造
	武道場	624. 00	4,990,000	1	4, 990, 000	令和2年7月	佐世保市川下町129番 地1、123番地1、1 23番地4、129番地 6、216番地4	鉄筋コンクリート 造亜鉛メッキ鋼板 葺2階建	建物	大学院棟	1, 392. 00	11, 100, 000	1	11, 100, 000	令和4年3月		下町129番地1、 123番地4、129都 地4	鉄筋コンクリート造 陸屋根2階建
	浄化槽室	178.48	5, 350, 000	2, 937, 392	5, 350, 000	令和2年7月	佐世保市川下町123番 地1、123番地4、1 29番地1、129番地 6、216番地4	鉄筋コンクリート 造陸屋根地下1階 付平家建		講義棟 (旧図書館)	1, 970. 45	15, 800, 000	1	15, 800, 000	令和4年3月		下町129番地1、 123番地4、129都 :地4	鉄筋コンクリート造 陸屋根4階建
	庁務員室	30.04	90, 100	1	90, 100	令和2年7月	佐世保市川下町123番 地1、123番地4、1 29番地1、129番地 6、216番地4	軽量鉄骨造亜鉛 メッキ鋼板葺平家 建										
	倉庫	33. 20	99, 600	1	99, 600	令和2年7月	佐世保市川下町129番 地1、123番地1、1 23番地4、129番地 6、216番地4	軽量鉄骨造亜鉛 メッキ鋼板葺平家 建	· ·家									
	車庫	32. 40	97, 200	1	97, 200	令和2年7月	佐世保市川下町129番 地1、123番地1、1 23番地4、129番地 6、216番地4	鉄骨造スレート葺	- ト葺									
建物	油貯庫	5. 48	16, 400	1	16, 400	令和2年3月	佐世保市川下町129番地1、123番地1、1 23番地4、129番地 6、216番地4	コンクリートブ ロック造スレート 葺平家建						実績				
	本館	4, 964. 18	39, 700, 000	1	39, 700, 000	令和2年10月 (一部) 令和6年1月 (残部)	佐世保市川下町129番地1、123番地1、1 23番地4、129番地 6、216番地4	鉄筋コンクリート 造陸屋根地下1階 付3階建										
	大学院極	1, 392.00	11, 100, 000	1	11, 100, 000	令和4年3月	佐世保市川下町129番 地1、123番地1、1 23番地4、129番地 6、216番地4	鉄筋コンクリート	**									
	講義棟 (旧図書館)	1, 970. 4	15, 800, 000	1	15, 800, 000	令和4年3月	佐世保市川下町129番 地1、123番地1、1 23番地4、129番地 6、216番地4	鉄筋コンクリート										
	ポンプ室		784, 000	430, 536	784, 000	令和2年7月	佐世保市川下町123番 地1、123番地4、1 29番地1、129番地 6、216番地4											

4. 重要な財産を譲渡し、又は担保に供する計画

中期計画	年 度 計 画	実績
なし	なし	実績なし

5. 剰余金の使途

中期計画	年 度 計 画	実績
決算において剰余金が発生した場合は、教育研究の質 の向上及び組織運営の改善に充てる。	決算において剰余金が発生した場合は、教育研究の質の 向上及び組織運営の改善に充てる。	実績なし

6. 県の規則で定める業務運営に関する事項

(1)施設及び設備に関する計画

	中期計画				年 度 計 画				実	績		
施設・設備の内容	予定額(百万円)	財	原	施設・設備の内容	予定額(百万円)	財源		施設・設備の内容	実績額(百	(百万円) 財		
	総額 6,537				総額 1,843				総額	1,071		
既存機器等更新 施設・整備等の改修	801	運営費交付 金、施設整備 費補助金等	801	既存機器等更新 施設・設備等の改修	99	施設整備事業 99)	既存機器等更新、施設・設備等の改修		88	施設整備事業費補助金	88
佐世保校の建替え	5, 736	施設整備事業費補助金	5, 736	佐世保校の建替え	674	施設整備事業 67 費補助金	4	佐世保校の建替え		350	施設整備事業費補助金	350
				シーボルト校情報セキュリティ産 学共同研究センター(仮称) 建設	1,070	施設整備事業 1,0 費補助金	70	シーボルト校情報セキュリティ産 学共同研究センター(仮称) 建設		633	施設整備事業費補助金	633
施設整備補助金等 事業の進展状況。 予想されるため、 過程等において (注2) 佐世保校の建橋	替えに係る経費についてい 権定であることから、第	を達成するために 状況により所要額 各事業年度の予 な、詳細な設計・	必要な iの変動が 算編成 建設					 施設整備に関する計画の)予定額に対する 	る実績額	を記載してください	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

○計画の実施状況等

「施設・設備の内容」欄の各内容ごとに計画の実施状況や、計画と実績に差異がある場合の主な理由を記載してください。

	(く 計画と大演に左共 の の の の	
実施状況		
既存機器等更新、施設・設備等の改修 ①佐世保校・シーボルト校講義室操作卓機器更新 ②シーボルト校直流電源装置改修 ③シーボルト校空調自動制御機器改修 ④長与教員宿舎屋外防水補修工事 (小計)	63,118千円 7,999千円 7,832千円 9,262千円	88,211千円
佐世保校の建替え ①地域交流棟新築工事(電気・管工事含む) ②本館(東エリア)解体工事 ③北側駐車場整備工事 ④公用車車庫新築工事 ⑤工事監理支援業務(2期工事)等 ほか、2工事及び職員人件費等諸経費	258,148千円 48,656千円 22,834千円 5,212千円 9,457千円 6,017千円	
(小計)		350,324千円
シーボ・ルト校情報セキュリティ産学共同研究センター(仮称)建 ①セキュリティ産学共同研究センター新築工事(電気工事含む) ②工事監理等委託費 ③セキュリティ演習室ファイヤーウォール ④西棟改修設計委託費 ほか、職員旅費等諸経費 (小計)	設 590,937千円 12,529千円 27,017千円 2,607千円 283千円	633,373千円
(合計)	·	1,071,908千円

計画と実績の差異のある場合の主な理由

(佐世保校建替え)

・入札不調により再入札を行った結果、工程に遅れが生じ、当該年度執行予定額の一部を次年度送りにし たこと及び入札執行残による減額。

(シーボルト校情報セキュリティ産学共同研究センター(仮称)建設)

・入札執行残及び施工者決定後の実施工程の詳細な検討により、年度予定出来高の調整を行った結果、当 該年度執行予定額の一部を次年度送りにしたことによる減額。

(2)人事に関する計画

中期計画	年 度 計 画	実績
人事に関する計画 Ⅲ「業務運営の改善及び効率化に関する目標を達成するための措置」の2「人事の適正化に関する目標を達成するための措置」に記載のとおり。	人事に関する計画 II「業務運営の改善及び効率化に関する目標を達成するための措置」の2「人事の適正化に関する目標を達成するための措置」に記載のとおり。	Ⅱ「業務運営の改善及び効率化に関する目標を達成するための措置」の2 「人事の適正化に関する目標を達成するための措置」P.34参照。 なお、教員の教育能力の向上を図るため、全学的なFD研修会を開催する などの取組を行った。

(参考)

		令和3年度
(1)	常勤職員数	97人
(2)	任期付職員数	115人
(3)	① 人件費総額(退職手当を除く)	1,881百万円
	② 経常収益に対する人件費の割合	57.0%
	③ 外部資金により手当した人件費を除いた 人件費	1,872百万円
	(4) 外部資金を除いた経常収益に対する上記③の割合	49.8%
	⑤ 標準的な常勤職員の週あたりの勤務時間と して想定されている時間数	38時間45分

- (1)、(2) 常勤職員数、任期付職員数(外数)の実績(5月1日現在)を記載してください。
 ここでは、常勤職員数には、勤務形態としてフルタイムで任期が付されていない雇用契約の者を、任期付職員数には、勤務形態がフルタイムで任期を付した雇用契約をしている者の数(1年以下の任期を付した雇用契約者を除く。)を記載してください。

 (3) ① 人件費総額のうち退職手当を除いた額を記載してください。
 ② 損益計算書上の額から、経常収益に対する人件費(役員人件費、教員人件費、職員人件費)の割合(人件費/経常収益)を参考までに記載してください。
 ③ 人件費総額(退職手当を除く)から外部資金(寄附金、受託研究費、受託事業費等)により手当した人件
 - 費を除いた人件費を参考までに記載してください。
 ④ 外部資金を除いた経常収益に対する外部資金により手当てした人件費を除いた人件費の割合を参考までに記載してください。
 - ⑤ 規程等に定める標準的な常勤職員の週あたりの勤務時間数を参考までに記載してください。

○ 別表 (学部の学科、研究科の専攻等)

学部の学科、研究科の専攻等名		収容定員	収容数	定員充足率
		(a) (名)	(b) (名)	(b)/(a)×100 (%)
長崎県立大学				
経営学部	経営学科	560	606	108. 2
n	国際経営学科	240	241	100. 4
地域創造学部	公共政策学科	480	505	105. 2
IJ	実践経済学科	520	541	104. 0
国際社会学部	国際社会学科	240	256	106. 7
情報システム学部	情報システム学科	160	178	111.3
n	情報セキュリティ学科	200	219	109. 5
看護栄養学部	看護学科	240	251	104. 6
n	栄養健康学科	160	167	104. 4
地域創生研究科	地域社会マネジメント専攻	30	43	143. 3
n	情報工学専攻	20	14	70. 0
n	人間健康科学専攻	24	18	75. 0
人間健康科学研究科	栄養科学専攻 (博士後期課程)	9	2	22. 2
経済学部	経済学科	0	3	_
IJ	地域政策学科	0	1	_
IJ	流通・経営学科	0	3	_
経済学研究科	産業経済・経済開発専攻	0	1	_
人間健康科学研究科	看護学専攻	0	2	_
II	栄養科学専攻 (博士前期課程)	0	1	-
(定員外:交流協定に基づく留学生受入)		_	(1) ※オンライン留学	

※下記学部・研究科については学生募集を停止した。([]は募集停止した年度)

○経済学部 [平成28年度]

- ○大学院人間健康科学研究科 [令和2年度]
- ○大学院経済学研究科 [令和2年度]

看護学専攻、栄養科学専攻(博士前期課程)

○ 計画の実施状況等

1. 収容定員と収容数の差が±15%を越える学科、専攻

学部の学科、研究科の専攻等名	収容定員と収容数に差が生じた理由		
地域創生研究科 地域社会マネジメント専攻	・ 志願者が多く入学者選抜の試験結果が優秀で あったことによるもの。		
地域創生研究科 情報工学専攻	・ 学部生や自治体等に広報活動を行ったほか、3 月に二次募集を行ったが、志願者が少なかった ことによるもの。		
地域創生研究科 人間健康科学専攻	・リーフレットの作成及び他大学や研究機関、病院等への広報活動、オープンキャンパスウィークの開催等、様々な広報活動を行うとともに、 3月に二次募集を行ったが、志願者が少なかったことによるもの。		
人間健康科学研究科 栄養科学専攻(博士後期課程)	・リーフレットの作成及び他大学や研究機関、病院等への広報活動、オープンキャンパスウィークの開催等、様々な広報活動を行うとともに、3月に二次募集を行ったが、志願者が少なかったことによるもの。		